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1 UVOD 

 
Po zelo uspešnem olimpijskem letu prihaja leto 2013 kot nov izziv za slovenski šport in OKS kot 
krovno civilno organizacijo našega športa. Ob nalogah, ki se vežejo tekmovanja na mednarodni ravni 
kot so Sredozemske igre  v Mersinu, Olimpijski festival Evropske mladine (OFEM) v Poljani Brašov 
(zimske igre ) in Utrechtu (letne igre) ter ostala športna tekmovanja pod okriljem OKS, je pred nami 
vrsta drugih pomembnih obveznosti, ki so povezane z vlogo OKS v slovenskem športnem prostoru. V 
uvodu programu dela so zajete najpomembnejše aktivnosti OKS, ki jih ni mogoče uvrstiti v kasneje 
razvrščena področja dela, ki spadajo pod okrilje posameznega organa oziroma delovnega telesa OKS. 
 
Smoter delovanja OKS je brez dvoma zelo tesno sodelovanje z drugimi športnimi subjekti v Sloveniji 
in v tujini. Gre tako za članice OKS kot tudi za ostale športne organizacije, za institucije javnega 
interesa, med katere na nacionalni ravni spadajo Državni zbor, Državni svet, Vlada RS z resornim in 
ostalimi ministrstvi, Fundacija za financiranje športnih organizacij in CŠOD in za strokovne institucije 
kot so Fakulteta za šport, Inštitut za šport, druge fakultete, Javni zavod za šport, Zavod za varstvo pri 
delu in drugi. Ob tem je v času gospodarske krize ključno povezovanje z gospodarskimi subjekti pri 
nas in v tujini in seveda s številnimi tujimi športnimi institucijami, s katerimi je OKS povezan. 
 
V letu 2013 gotovo ne bo mogoče spregledati posledic splošne globalne krize, ki je zlasti na področju 
financ že v precejšnji meri posegla tudi na področje športa in ki se bo po vseh realnih pričakovanjih v 
prihodnje samo še stopnjevala. Glede na organizacijsko strukturo OKS in pričakovana finančna 
gibanja v 2013 je potrebno predvideti aktivnosti, s katerimi bo mogoče preprečili negativne učinke 
ter omogočili normalno delovanje OKS. Nadaljevati bo potrebno z ukrepi racionalizacije, ki so vezani 
na finančno in materialno stran poslovanja OKS. Ob tem naj bi v letu 2013 skupščina OKS sprejela 
strategijo razvoja in spremembe Pravil OKS na tistih področjih, kjer so te spremembe dejansko 
potrebne. 
 

1.1 VLOGA OKS V SLOVENSKEM ŠPORTNEM PROSTORU 

 
V nadaljevanju so predstavljeni programi dela iz posameznih področij, ki odražajo aktivnosti OKS, ki 
se že vrsto let izvajajo za potrebe slovenskega športa. Ob vseh teh nalogah je OKS dolžan sodelovati 
tudi pri snovanju in realizaciji številnih razvojnih nalog v športu, zlasti na področjih zakonodaje, 
integralnega informacijskega sistema, vodenja skupnih aktivnosti v zvezi s statusom vrhunskih 
športnikov in trenerjev ter na številnih drugih področjih. Sodelovanje s Strokovnim svetom Vlade RS 
za področje športa bi moralo biti posebnega pomena, saj lahko le sinergično delovanje civilne športne 
sfere, strokovnih institucij ter države vodi do nadaljevanja uspešnega razvoja športa pri nas. 
 
OKS lahko z delovanjem svoje strokovne službe in delovnih teles prispeva levji delež pri izpolnjevanju 
nalog, ki so v javnem interesu. Ob upoštevanju strokovnih kapacitet OKS bi to morala postati 
smotrna rešitev tako za javni sektor, kot tudi za civilno družbo v športu.  Potrebna bo še tesnejša 
povezava s Fakulteto za šport, Inštitutom za šport, Zavodom za varstvo pri delu in drugimi 
strokovnimi institucijami področju strokovnega sodelovanja. Nadaljnje sodelovanje z Javnim 
zavodom za šport bi moralo prinesti nov zagon za nadaljnji razvoj slovenskega športa tako glede 
vprašanj strokovne narave, ki se nanašajo na področje Olimpijskega inštituta za šport kot tudi glede 
športne infrastrukture. Stremeti je treba za  modelom dela, ki bi skušal zagotoviti čim uspešnejši 
pretok teoretičnega znanja in informacij v prakso. 
 
Upoštevajoč vlaganja OKS v skupnih projektih, ki naj bi bili sofinancirani skupaj s MIKZŠ in FŠO v 
preteklih letih je mogoče ugotoviti, da v nekaterih primerih javna sredstva niso sledila pričakovanjem. 
V skladu z sistemskimi rešitvami je potrebno dolgoročno doreči razmerja pri projektih štipendiranja 
mladih športnikov, nadstandardnega zavarovanja vrhunskih športnikov, sklada vrhunskih športnikov 
in ostalih skupnih projektov. OKS ostaja nosilec navedenih projektov po vsebinski plati, kar terja 
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kvalitetno strokovno delo, obenem pa lahko ob tem prispeva tudi določen denarni delež, ki bi moral 
biti bodoče, v primerjavi s prejšnjimi leti nekoliko zmanjšan. Prav tako bo bilo smiselno jasneje 
definirati cilje, ki so vezani na nepremičnine OKS in sicer tako glede Stadiona za Bežigradom kot tudi 
športnih centrov v Planici in Seči. 
 
Ob že obstoječih uveljavljenih področij dela se kot izziv pojavljajo nekatera nova področja. Na 
področju vrhunskega športa so to uveljavitev Olimpijskega inštituta za šport, preventivnih 
zdravstvenih pregledov za registrirane športnike, razširitev sistema nacionalnih panožnih športnih šol, 
urejanje statusa trenerjem in strokovnim delavcem, nadaljnja implementacija projekta zaposlovanja, 
ki ga podpira MOK /preko Adecca/, uvedba programa spremljanja in vodenja športnikov /uvedba 
»tutorjev«/ po vzoru na nekatere razvitejše zahodnoevropske države in nadaljevanje s projektom 
nove enotne Nacionalne športne kartice.   
 
Regionalna mreže pisarn OKS ponuja številne nove izzive za pomoč pri delu organizacij na lokalni 
ravni. Še naprej bo treba stremeti za nadaljevanje izvajanja številnih projektov športa za vse in športa 
mladih z namenom dodatnega vključevanja tiste populacije, ki zaenkrat športno še ni aktivna. Tudi 
področje športa invalidov bo pomembno torišče dela OKS v prihodnje, ob tem pa bo potrebno še 
nadalje krepiti sodelovanje z Zvezo za šport invalidov Slovenije - Paraolimpijskim komitejem kot 
krovne organizacije slovenskega športa invalidov.    
 
Področje mednarodnega delovanja predstavlja možnost krepitve pomena in ugleda OKS tako v 
okviru MOK, EOC, ENGSO, EFPM in drugih mednarodnih institucij. OKS spada med dobro organizirane 
NOC v Evropi, potruditi pa se bo treba, da bi dober imidž v tujini še v večji meri »materializirali«.   
 
Svojo vlogo na področju boja proti dopingu naj bi prevzela SLOada kot samostojna pravna oseba, ki 
so bo lahko na še ustreznejši način spopadla s to veliko nevarnostjo sodobnega športa.  
 
Določene spremembe zakonodaje, ki vplivajo na slovenski šport, (vključno z akti avtonomnega 
prava), strokovnim izpopolnjevanjem in licenciranjem kadrov, informatike, mreže športnih objektov, 
zlasti športnih centrov nacionalnega pomena so dejavnosti, s katerimi mora OKS nadaljevati.  
 
V času zaostrenih finančno ekonomskih odnosov je zelo pomembno delo na področju odnosov z 
javnostmi, kjer se bo potrebno v večji meri usmeriti na aktivno afirmativno posredovanje vsebin, s 
katerimi se OKS ukvarja. Pojasnila v zvezi s spornimi informacijami, ki se bodo občasno pojavljale, 
ostajajo slej ko prej »nujno zlo«, prioritetna pa naj bi bila usmeritev, da se preko medijev javnost kar 
najbolj objektivno seznani s tematiko, s katero se OKS kot krovna organizacija dejansko ukvarja.   
 
V programski sklop sodijo tudi organi, ki so izvoljeni neposredno vezani na skupščino OKS in sicer 
Nadzorni odbor in Disciplinska komisija. Na redni skupščini OKS junija 2013 bo na dnevnem redu 
sprememba pravil OKS in strategija razvoja slovenskega športa, obravnavali pa naj bi tudi ostala 
sistemska vprašanja, ki so ključna za nadaljnji razvoj športa v Sloveniji. 
 
Obstoje še številne druge naloge, ki jih OKS lahko uspešno opravlja, pri tem pa je na dogovorni ravni z 
predstavniki države potrebno zagotoviti tudi ustrezna sistemska finančna sredstva. V zvezi s tem bo 
potrebno uresničiti modificiranem sistem sofinanciranja, saj OKS lahko v javnem interesu prevzame 
realizacijo določenih nalog, saj je glede na status, položaj povezovalca interesov zvez in kadrovsko 
zasedbo to smotrno iz vidika nadaljnjega razvoja športa pri nas. Vse to pa bo vezano na izvajanje LPŠ 
za 2013.  
 

1.2 MARKETINŠKE AKTIVNOSTI IN FINANČNO POSLOVANJE 

 
Podobno kot v zadnjih letih se  mora delovanje OKS osredotočiti na programe, ki so finančno pokriti, 
opustiti (oziroma omejiti) pa je potrebno tiste programe, kjer delovanje ne bo pokrito s finančnimi 
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viri. Nadaljevati je potrebno s natančnim  finančnim planiranjem in doslednim spremljanjem 
stroškov. OKS lahko poglobi in razširi aktivnosti, ki jih že izvaja v javnem interesu, dejstvo pa je, da bo 
pri tem potrebno zagotoviti večji obseg javnih sredstev. Ob upoštevanju stanja, ki se je pojavilo v 
zvezi z recesijo je namreč popolnoma nerealno pričakovati, da bi OKS bistveno povečal prihodke na 
podlagi trženjskih aktivnosti. Za naloge, ki so v javnem interesu se je treba prizadevati za dodatna 
sistemska sredstva s strani javnih financerjev, nujno je okrepiti dejavnosti v zvezi s pridobivanjem 
sredstev iz naslova EU, ter osvežiti marketing in poslovne dejavnosti.   
 
Na področju marketinga ostala delo z obstoječimi poslovnimi partnerji stalnico, ki predstavlja 
hrbtenico neodvisnosti in je zato izjemnega pomena. Pridobivanje novih poslovnih partnerjev na 
področjih, ki so stroškovno najbolj izpostavljena in iskanje možnosti na športnih področjih, ki 
komercialno še niso izkoriščena (šport za vse, šport mladih, šport starejših) je brez dvoma imperativ, 
s katerim se bo potrebno soočiti v prihajajočem letu. Pri tem velja izkoristiti priložnosti, ki se ponujajo 
v zvezi z nastopi naših športnikov na mednarodni ravni ter z implementacijo ostalih poslovno 
usmerjenih projektov, ki bi morali pomeniti dodatno promocijo OKS, krepitev blagovne znamke ter 
tudi določen ostanek dohodka.  
 
Sistematično delo pri projektih pridobivanja in vodenja projektov, ki so financirani iz   različnih virov 
sredstev EU slej ko prej ostaja imperativ. Zasnovati in voditi bo potrebno sistem spremljanja 
možnosti za pridobivanje sredstev na ravni EU in učinkovito izvajanje aktivnosti, ko so sredstva 
pridobljena. Treba bi bilo zagotoviti organizacijsko tehnično podporo bodisi v dogovoru s pisarno EOC 
v Bruslju. Glede na izkušnje iz tega področja se je potrebno teh aktivnosti lotiti sistematično in z 
jasnim namenom, prav tako pa izbrati tiste partnerje in metode dela, s katerimi smo lahko uspešni. 
Programi Olimpijske solidarnosti MOK ponujajo še nekatere možnosti, ki jih do sedaj nismo uspeli 
izkoristiti, zato si bo potrebno prizadevati, da iz tega naslova pridobimo več sredstev kot doslej.  
 
Navedena programska izhodišča dela je treba razširiti še z delokrogom ostalih delovnih teles, ki 
sodelujejo pri delu IO OKS. Gre za komisije na področjih za podeljevanja priznanj, organiziranosti in 
pravnih zadev, financiranja športa, zamejskega športa, objektov, športa in okolja, zdravstvenega 
varstva športnikov in mednarodnih zadev. Posebej velja izpostaviti Komisijo športnikov OKS, ki se je v 
zadnjih letih že dodobra uveljavila. Nadalje velja vključiti tudi delovanje Marketinškega sveta OKS, 
Kluba sponzorjev OKS, Slovenske olimpijske akademije in NAK. Vse navedeno tvori zaokroženo 
celoto, ki predstavlja osnovni okvir delovanja OKS v letu 2013. 
 

2 PLAN O IZVEDBI IN DELOVANJU ORGANOV, KOMISIJ IN PROGRAMOV 

 

2.1 DELOVANJE KOMISIJ 

 

2.1.1 KOMISIJA ZA ŠPORT IN OKOLJE 

 

Sestava komisije v mandatnem obdobju 2011-2014 
 
Izvršni odbor OKS je na svoji 2. seji, ki je bila 18.1.2011, za predsednika Komisije za šport in okolje 
imenoval Bojana Rotovnika, člana IO OKS ter predsednik PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE. Na predlog 
predsednika komisije je IO OKS na svoji 3. seji, ki je bila 15.3.2011 imenoval člane komisije: 

1. Aleksander Škraban, ZVEZA ZA ŠPORTNI RIBOLOV NA MORJU 
2. Andraž Rakušček, SURF ZVEZA SLOVENIJE  
3. Bogomir Vnučec, KONJENIŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
4. Bojan Žmavc, KAJAKAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
5. Denis Žvegelj, VESLAŠKA ZVEZA SLOVENIJE  
6. Gorazd Nastran, GOLF ZVEZA SLOVENIJE 
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7. Milan Sirše, SANKAŠKA ZVEZA SLOVENIJE  
8. Milena Radež Černilogar, KOLESARSKA ZVEZA SLOVENIJE 
9. Mitja Lamut, ZVEZA TABORNIKOV SLOVENIJE  
10. Mitja Slavinec, SLOVENSKA POTAPLJAŠKA ZVEZA  
11. Roman Ponebšek, ZVEZA ŠPORTNIH DRUŠTEV OBČINE LITIJE 

Na prvi seji komisije je bil za namestnika predsednika komisije potrjen Roman Ponebšek. S strani 
strokovne službe OKS je bil za strokovno-administrativno pomoč komisiji imenovan Gorazd Cvelbar. 
 
Program komisije v mandatnem obdobju 2011-2014 
 
Program dela Komisije za šport in okolje OKS 2011-2014: 

• priprava, izvedba postopka sprejema, promocija in izvajanje Okoljevarstvenega in 
naravovarstvenega kodeksa OKS, ki temelji na usmeritvah:  

o izvajanje športnih dejavnosti in razvoj športa na način, ki najmanj obremenjuje naravo in 
okolje, 

o povečanje zavedanja problematike varovanja narave in okolja med športniki in športnimi 
organizacijami, 

o spodbujanje uporabe naravi prijaznih materialov pri športni dejavnosti in pri 
gradnji/vzdrževanju športnih objektov, 

o samoomejevanje športnikov in športnih organizacij pri uporabi energije in pitne vode, 

• zbiranje in predstavljanje primerov dobre prakse tako pri izvajanju športnih dejavnosti v 
naravi/izven dvoran kot pri gradnji/vzdrževanju športne infrastrukture, 

• koordinacija in spodbujanje aktivnosti za odgovoren odnos do okolja znotraj OKS in med 
športnimi organizacijami, 

• promocija in vključitev varstva okolja v športna usposabljanja, 

• spremljanje in odzivanje na zakonodajne postopke, ki urejajo področje dela komisije ter 
strokovna podpora pravni komisiji OKS za področje okoljske zakonodaje, 

• spremljanje in v skladu z možnostmi aktivno sodelovanje pri mednarodnih dogodkih na temo 
športa in okolja predvsem pod okriljem Mednarodnega olimpijskega komiteja,  

• ena do tri seje komisije letno, ostala usklajevanja preko el. pošte. 
 
Program aktivnosti komisije v letu 2013 
 
Kronološka razporeditev aktivnosti v letu 2012: 

• izvajanje nalog iz programa dela komisije 2011 - 2014 

• januar – december: promocija in uveljavitev kodeksa med športniki in športnimi 
organizacijami 

• januar: seja komisije (obravnava osnutka okoljevarstvenega in naravovarstvenega poročila 
OKS za leto 2012 ter predlog izvedbenih nalog kodeksa) 

• april: seja komisije (obravnava predloga okoljevarstvenega in naravovarstvenega poročila 
OKS za leto 2012 ter pregled izvajanja izvedbenih nalog kodeksa) 

• junij: predstavitev poročila za leto 2012 in izvedbenih nalog kodeksa na skupščini OKS 

• november: seja komisije (začetek postopka za pripravo okoljevarstvenega in 
naravovarstvenega poročila za leto 2013 ter pregled izvajanja izvedbenih nalog iz kodeksa) 

 
Stalne aktivnosti: 

• zbiranje in predstavljanje primerov dobre prakse na področju športa in okolja 

• sodelovanje pri postopkih sprejemanja Zakona o vožnjah v naravnem okolju in ostalih 
zakonodajnih postopkih s področja dela komisije, 

• sodelovanje pri delu ostalih organov OKS, predvsem Izvršnega odbora in Komisiji za športne 
objekte. 
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2.1.2 KOMISIJA ZA ZAMEJSKI ŠPORT 

 

- Sodelovali pri pripravi predlogov za kandidate za Bloudkova priznanja za leto 
2013. Nosilec naloge: predsedniki špornih zvez. Rok: november 2013. 

- Prijava na razpis Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu za 37. 
srečanje slovenskih športnikov iz obmejnih dežel – oktober 2013; nosilec naloge: Sonja 
Poljšak. 

- Seja komisije za zamejski šport (pred tradicionalnem 37. srečanju slovenskih 
športnikov iz obmejnih dežel – 19. in 20.junij 2013 v Postlojni; nosilec naloge: Sonja 
Poljšak. 

- Priprava vsebinskega in finančnega poročila za Urad Vlade RS za Slovence v 
zamejstvu in posvetu o izvedbi 37. srečanja slovenskih športnikov iz obmejnih dežel – julij 
2013. Nosilec naloge: Sonja Poljšak. 

- Letni programski sestanek o slovenskem športu in posvet o zamejskem športu v 
Celovcu; nosilec naloge: Slovenska športna zveza Celovec. 

- 19. do 20. junij 2013 – 37. srečanje slovenskih športnikov iz obmejnih dežel v 
Postojni.  Nosilec naloge: Sonja Poljšak. 

- Tiskovna konferenca o zamejskem športu v Ljubljani, november 2013. 
- Sodelovali bomo v projektih Slovenske olimpijske akademije in drugih odborov 

OKS-ZŠZ (promoviranje legend slovenskega športa, razstave o zgodovini zamejskega 
športa. Nosilec naloge: Sonja Poljšak in dr. Tomaž Pavlin v sodelovanju s predsedniki 
športnih zvez v zamejstvu. Stalna naloga. 

- Nudili podporo pri organizaciji raznih športnih srečanj zamejskih športnikov v 
matični domovini in obratno. Nosilec naloge: strokovne službe OKS v sodelovanju 
Komisije za zamejski šport. 

- Sprotno urejali spletno stran OKS – Komisije za zamejski šport pri OKS ter 
obveščali medije o raznih športnih dogodkih v zamejstvu. Nosilec naloge: vsi člani 
Komisije za zamejski šport. 

 

2.1.3 KOMISIJA ZA PRAVNE ZADEVE IN ORGANIZIRANOST 

 

- Na podlagi predlogov iz javne razprave, rezultatov ankete in določil sprejete 
strategije bo komisija pripravila predlog dopolnitve pravil za obravnavo na organih OKS. 

- Vzporedno bo pripravila tudi predloge ustreznih pravilnikov. 
- Nadaljevali se bodo že začeti mediacijski postopki za reševanje sporov. 
- Komisija bo pripravila in ustreznim organom OKS posredovala pobudo za oživitev 

dela arbitražnega razsodišča. 
- Komisija bo obravnavala vloge za članstvo v OKS in pripravila ustrezne predloge 

za odločanje na organih OKS. 
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3 PLAN DELA ODBORA ZA VRHUNSKI ŠPORT 

 

3.1 TEKMOVALNI PROJEKTI  

 

3.1.1 ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE SOCHI 2014 

 
Termin: 07.-23. Februar 2014 
 
Udeležba: Delegacija bo predvidoma štela 100-140 oseb, od tega 50-70 športnikov in športnic v 10 
športnih panogah, odvisno od izpolnjenih mednarodnih in domačih kriterijev. V letu 2013 
predvidevamo imenovati od 50 do 70 športnikov kandidatov. 
 
Glavne vsebinske postavke v letu 2013: 

− priprave in nastopanje na kvalifikacijskih tekmah zima 12/13 (svetovni pokal, SP, EP, druga 
MT); 

− priprave športnikov za nastop na OI (poletje-jesen in zima 13/14); 

− priprave spremljevalnega osebja na udeležbo (organizacija logistike na prizoriščih, logistike 
prevoza, namestitev, delovanja ekipe v času OI); 

− rezervacije namestitve, nabava tehnične opreme; 

− priprava opreme (oblikovanje, izbor materialov, testiranje); 

− strokovna podpora - delovanje referenčnih strokovnjakov s športniki in trenerskimi timi; 

− priprava in izvajanje medijske podpore (novinarske konf., članki, oddaje, e-mediji). 
 
Kadrovska struktura:  
Strokovno delo na terenu – trenerski timi državnih reprezentanc. 
Strokovna podpora športnikov - Olimpijski strokovni center (referenčni strokovnjaki). 
Organizacija dela: vodja projekta (direktor Odbora za VŠ), pomočnik vodje projekta (vodja programov 
športnih iger), vodja področja logistike (strokovni sodelavec OVŠ), vodja področja medijev in 
protokola (vodja odnosov z javnostmi OKS), vodja področja marketinga (direktor marketinga OKS), 
finančni nadzor projekta (generalni sekretar OKS), vsebinski nadzor (OVŠ in IO OKS). 
Administracija - strokovna služba OVŠ. 
Računovodstvo – računovodska služba OKS. 
Koordinacija med OKS in NPŠZ – pooblaščene osebe NPŠZ in strokovna služba OVŠ. 
 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
referenčnimi strokovnjaki, organizatorji, mediji,...), nadzor opravlja odbor za VŠ, IO OKS, finančni 
nadzor – generalni sekretar OKS. Za kvalitetno pripravo športnikov in strokovno podporo so 
odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo (športnike in spremljevalce). 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS, FŠO, MIZKŠ in NPŠZ. 
 

3.1.2 POLETNE OLIMPIJSKE IGRE RIO 2016 

 
Termin: 05. – 21. avgust 2016 
 
Udeležba: v delegaciji Slovenije lahko predvidevamo tudi do 150 oseb, od tega približno 90 
športnikov članske kategorije (končna velikost delegacije bo odvisna predvsem od kvalifikacije katere 
izmed kolektivnih panog, kar bo znano konec pomladi 2016). Na igrah bodo sicer tekmovali v 38 
olimpijskih športnih panogah, slovensko udeležbo lahko pričakujemo v približno 13 do 17 panogah. 
Leto 2013 bo namenjeno posnetku stanja po panogah, pripravi in zagonu projekta in pripravi 
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kriterijev ter glede na razpoložljiva finančna sredstva, podpora Olimpijskega strokovnega centra za 
športnike in trenerje. 
 
Glavne vsebinske postavke v letu 2013: 

− Analiza stanja, zagon projekta, 

− pridobivanje finančnih sredstev, 

− strokovna podpora - delovanje referenčnih strokovnjakov s športniki in trenerskimi timi; 

− Koordinacija dela z NPŠZ, zdravniško službo, organizatorji, ... 
 
Kadrovska struktura:  
Organizacija dela – vodja projekta (direktor Odbora za VŠ), namestnik (vodja programov športnih 
iger), vodja področja logistike (vodja programov za športnike in trenerje), vodja področja medijev in 
protokola (vodja odnosov z javnostmi OKS), vodja področja marketinga (direktor marketinga), nadzor 
projekta (Odbor za VŠ, generalni sekretar OKS). 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport. 
Računovodstvo – računovodska služba OKS. 
Koordinacija med OKS in NPŠZ – pooblaščene osebe NPŠZ. 
Strokovno delo – trenerji državnih reprezentanc, pomočniki, zdravniki z izkušnjami dela v športni 
medicini, licencirani fizioterapevti, … 
 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,...), nadzor opravlja odbor za VŠ, finančni nadzor – generalni sekretar OKS. Za 
kvalitetno pripravo športnikov in strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate 
za udeležbo (športnike in spremljevalce). 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS, FŠO in MIZKŠ ter NPŠZ. 
 

3.1.3 SREDOZEMSKE IGRE MERSIN 2013 

 
Termin: 20. – 30. junij 2013 
 
Udeležba: v delegaciji Slovenije bo predvidoma 300 oseb, od tega približno 200 športnikov članske 
kategorije. Iger se lahko udeležijo športniki članske kategorije z izpolnjenimi normami. Na igrah 
potekajo tekmovanja v 32 športnih panogah, slovensko udeležbo lahko pričakujemo v približno 25., 
odvisno od dogovorov z NPŠZ in števila športnikov z izpolnjenimi normami. SI bodo za različne 
panoge imele različno izhodišče, medtem ko bodo v posameznih panogah pristopili z najboljšimi 
športniki, bo v bolj razvitih panogah tekmovanje uporabljeno kot etapni cilj za Rio 2016. 
 
Glavne vsebinske postavke v letu 2013: 

− strokovna podpora športnikov; 

− organizacijsko logistično delo na projektu; 

− priprave strokovnih ekip NPŠZ, kvalifikacijska tekmovanja športnikov, priprave športnikov v 
okviru NPŠZ; 

− udeležba na tekmovanju, za katero je potrebno zagotoviti ustrezno enotno opremo, prevoz 
udeležencev in opreme, zdravstveno varstvo, dodatno namestitev;  

− dodatne dejavnosti-sodelovanje z mediji, promocija v javnosti. 
 
Kadrovska struktura:  
Organizacija dela – vodja projekta (direktor OVŠ), vodja področja športne delegacije (vodja 
programov za športnike in trenerje), vodja področja logistike (strokovni sodelavec OVŠ), vodja 
področja medijev in protokola (vodja odnosov z javnostmi OKS), vodja področja marketinga (direktor 
OKS Olimp), vodja področja izobraževanja (strokovni sodelavec SOA), nadzor projekta (generalni 
sekretar OKS). 
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Administracija - strokovna služba Odbora za vrhunski šport (strokovni sodelavec OVŠ). 
Računovodstvo – računovodska služba OKS. 
Strokovno delo – trenerji državnih reprezentanc, pomočniki. 
Strokovna podpora - Olimpijski strokovni center. 
 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS. Za kvalitetno pripravo športnikov in 
strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo (športnike in 
spremljevalce). 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS, FŠO in MIZKŠ ter NPŠZ. 
 

3.1.4 SVETOVNE IGRE CALI 2013 

 
Termin: 25. julij - 4. avgust 2013 
 
Udeležba: Delegacija Slovenije bo predvidoma štela 25 oseb, od tega 17 športnikov z izpolnjenimi 
mednarodnimi normami. Predvideva se nastop v 7 športnih panogah neolimpijskih športov, je pa 
kvalifikacijsko obdobje še odprto, tako da bo končno število znano julija 2013. 
 
Glavne vsebinske postavke v letu 2013: 

− podporne dejavnosti: sodelovanje z mediji, promocija v javnosti; 

− strokovna podpora športnikov in trenerskih timov. 
 
Kadrovska struktura:  
Glede na to, da svetovne igre ne spadajo pod okrilje športnih iger OKS, je delo OKS omejeno na 
posamezne sklope vsebinske podpore: 

− strokovna podpora - referenčni strokovnjaki Olimpijskega strokovnega centra; 

− medijsko pokrivanje dogodka in predstavitev delegacije - oddelek za odnose z javnostmi OKS; 

− zagotovitev opreme za člane delegacije SVI Cali 2013 - strokovna služba OVŠ; 

− koordinacija dela - panožni projektni vodje in strokovna služba OVŠ; 

− nadzor projekta OVŠ. 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS, FŠO in MIZKŠ, NPŠZ. 
 

3.1.5 MLADINSKE OLIMPIJSKE IGRE NANJING 2014 

 
Termin: 16. – 28. avgust 2014 
 
Udeležba: V delegaciji Slovenije bo predvidoma 40 oseb, od tega približno 25 športnikov mladinske 
kategorije. Iger se lahko udeležijo športniki mladinske kategorije z izpolnjenimi mednarodnimi 
normami. Na igrah potekajo tekmovanja v 39 športnih panogah, slovensko udeležbo lahko 
pričakujemo v približno 10-ih, odvisno od števila športnikov z izpolnjenimi normami.  
 
Glavne vsebinske postavke projekta v letu 2013: 

− priprave strokovnih ekip NPŠZ, priprave športnikov v okviru NPŠZ, …; 

− kvalifikacijska tekmovanja; 

− logistična podpora, zdravstveno varstvo, ... 

− podporne dejavnosti: sodelovanje z mediji, promocija v javnosti, spletna stran; 

− strokovna podpora športnikov ter trenerjev. 
 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS. Za kvalitetno pripravo športnikov in 
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strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo (športnike in 
spremljevalce). 
 
Kadrovska struktura:  
Organizacija dela – vodja projekta (vodja programov športnih iger OKS), vodja področja športne 
delegacije (strokovni sodelavec OVŠ), vodja področja logistike (strokovni sodelavec OVŠ), vodja 
področja medijev in protokola (vodja odnosov z javnostmi OKS), vodja področja marketinga (direktor 
marketinga), vodja področja izobraževanja (strokovni sodelavec SOA), nadzor projekta (direktor OVŠ). 
Administracija: strokovna služba Odbora za vrhunski šport (strokovni sodelavec in tajnik odbora). 
Računovodstvo: računovodska služba OKS. 
Koordinacija med OKS in NPŠZ: vodje projektov NPŠZ. 
Strokovno delo: koordinatorji, specialisti, trenerji mladinskih državnih reprezentanc, pomočniki. 
Strokovna podpora: referenčni strokovnjaki Olimpijski strokovni center. 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS, FŠO in MIZKŠ. 
 

3.1.6 ZIMSKI OLIMPIJSKI FESTIVAL EVROPSKE MLADINE BRASOV 2013 

 
Termin: 16. – 23. februar 2013 
 
Udeležba: V delegaciji Slovenije bo predvidoma 60 oseb, od tega približno 40 športnikov mladinske 
kategorije. Iger se lahko udeležijo športniki mladinske kategorije z izpolnjenimi normami NPŠZ in OKS. 
Na igrah potekajo tekmovanja v 8 športnih panogah, slovensko udeležbo lahko pričakujemo v 
najmanj 6-ih, odvisno od števila športnikov z izpolnjenimi normami.  
 
Glavne vsebinske postavke projekta v letu 2013: 

− priprave strokovnih ekip NPŠZ, kvalifikacijska tekmovanja športnikov, priprave športnikov v 
okviru NPŠZ; 

− skupne zaključne priprave; 

− podporne dejavnosti – sodelovanje z mediji, promocija v javnosti, ...; 

− udeležba Team Slovenia – članov delegacije na OFEM Brasov 2013. 
 
Kadrovska struktura: 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS. Za kvalitetno pripravo športnikov in 
strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo (športnike in 
spremljevalce). 
 
Organizacija dela – vodja projekta (vodja programov za športnike in trenerje), vodja področja športne 
delegacije (strokovni sodelavec OVŠ), vodja področja logistike (strokovni sodelavec OVŠ), vodja 
področja medijev in protokola (vodja odnosov z javnostmi OKS), vodja področja marketinga (direktor 
OKS Olimp), vodja področja izobraževanja (strokovni sodelavec SOA), nadzor projekta (direktor OVŠ). 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport (strokovni sodelavec OVŠ). 
Računovodstvo – računovodska služba OKS. 
Strokovno delo – trenerji mladinskih državnih reprezentanc, pomočniki, Olimpijski strokovni center. 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS, FŠO in MIZKŠ. 

 

3.1.7 POLETNI OLIMPIJSKI FESTIVAL EVROPSKE MLADINE UTRECHT 2013 

 
Termin: 14. – 19. julij 2013 
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Udeležba: Delegacija Slovenije bo predvidoma štela 80 oseb, od tega 60 športnikov mladinske 
kategorije z izpolnjenimi normami. Potencialno pa se nam aprila 2013 pridruži še odbojka po 
zaključenih kvalifikacijah, kar bi pomenilo dodatno 15 oseb. Na festivalu bomo tako nastopili v 7 
športnih panogah oz. 8 v primeru kvalifikacije odbojke.   
 
Glavne vsebinske postavke projekta v letu 2013: 

− priprave strokovnih ekip NPŠZ, kvalifikacijska tekmovanja športnikov, priprave športnikov v 
okviru NPŠZ; 

− skupne priprave v obliki mladinskega olimpijskega kampa; 

− dvigovanje športne forme športnikov v obliki trening-tekem na kampu v tujini kot del priprav 
na OFEM; 

− podporne dejavnosti – sodelovanje z mediji, promocija v javnosti; 

− strokovna podpora v smislu meritev, analiz in svetovanja ter izobraževanja mladih športnikov 
ter trenerjev; 

− udeležba na sestanku vodij delegacij; 

− udeležba Team Slovenia – članov delegacije na OFEM Utrecht 2013. 
 
Organizacija projekta: Operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS. Za kvalitetno pripravo športnikov in 
strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo (športnike in 
spremljevalce). 
 
Kadrovska struktura: 
Organizacija dela – vodja projekta (vodja programov športnih iger OKS), vodja področja logistike 
(strokovni sodelavec OVŠ), vodja področja medijev in protokola (vodja odnosov z javnostmi OKS), 
vodja področja marketinga (direktor marketinga OKS), vodja področja izobraževanja (strokovni 
sodelavec SOA), nadzor projekta (direktor OVŠ). 
Administracija: strokovna služba Odbora za vrhunski šport (strokovni sodelavec in tajnik odbora). 
Računovodstvo: računovodska služba OKS. 
Strokovno delo: koordinatorji, specialisti, trenerji mladinskih državnih reprezentanc, pomočniki. 
Strokovna podpora: referenčni strokovnjaki Olimpijski strokovni center. 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS, FŠO in MIZKŠ. 
 

3.1.8 MLADINSKE IGRE TREH DEŽEL 2013 (Slovenija) 

 
Termin: 13. – 14. september 2013 
 
Udeležba: V delegaciji Slovenije bodo predvidoma 104 osebe, od tega približno 81 športnikov 
mladinske kategorije. Iger se lahko udeležijo športniki mladinske kategorije z izpolnjenimi normami 
NPŠZ in OKS. Na igrah potekajo tekmovanja v 6 športnih panogah, slovensko udeležbo lahko 
pričakujemo v vseh športnih panogah.  
  
Glavne vsebinske postavke projekta v letu 2013: 

− organizacija tekmovanja - Slovenija je vsako tretje leto gostiteljica iger in kot gostitelj v skladu 
z načelom recipročnosti krije poleg stroškov organizacije tudi stroške udeležbe ekip iz Italije 
in Avstrije;  

− priprave strokovnih ekip NPŠZ, kvalifikacijska tekmovanja športnikov, priprave športnikov v 
okviru NPŠZ; 

− udeležba na tekmovanju, za katero je potrebno zagotoviti ustrezno enotno opremo, prevoz 
udeležencev in opreme, logistično podporo, zdravstveno varstvo, nastanitev, …; 

− podporne dejavnosti – sodelovanje z mediji, promocija v javnosti, .... 
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Kadrovska struktura: 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS. Za kvalitetno pripravo športnikov in 
strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo (športnike in 
spremljevalce). 
 
Organizacija dela – vodja projekta (vodja programov za športnike in trenerje), vodja področja športne 
delegacije (strokovni sodelavec OVŠ), vodja področja logistike (strokovni sodelavec OVŠ), nadzor 
projekta (direktor OVŠ). 
Administracija - strokovna služba Odbora za vrhunski šport (strokovni sodelavec). 
Računovodstvo – računovodska služba OKS. 
Strokovno delo – trenerji mladinskih državnih reprezentanc, pomočniki. 
Finance: projekt sofinancirajo OKS, FŠO in MIZKŠ. 
 

3.2 PROGRAMI IN PROJEKTI ZA PODPORO ŠPORTNIKOV IN RAZVOJ ŠPORTNIH  PANOG 

 

3.2.1 OLIMPIJSKI STROKOVNI CENTER – STROKOVNA PODPORA ŠPORTNIKOV 

 
Olimpijski strokovni center bo deloval kot strokovna organizacijska enota Odbora za vrhunski šport, ki 
bo izvajala različne vsebinsko operativne naloge v podporo športnikom in trenerskim timom. 
Delovala bo pod okriljem OKS-NPŠZ, kot stalni strokovno-podporni servis in pa tudi kot oblikovalec 
sistema za podporo športnikov. Ambicija OSC je postati tudi samostojna enota s stalno zaposlenimi 
referenčnimi strokovnjaki in prostori. 
 
Vsebina v letu 2013:  

• Priprava posnetka stanja potenciala in potreb po podpori v posameznih panogah; 

• Sodelovanje in svetovanje ter pomoč referenčnih strokovnjakov panožnim timom, trenerjem 
in športnikom pri izvajanju njihovih programov priprav; 

• Vzpostavitev mreže zunanjih strokovnjakov in inštitucij za podporo treninga športnikov in 
razvoja panog; 

• Vzpostavitev mreže referenčnih športno-medicinskih centrov, kjer bodo športniki lahko 
koristili storitve iz zavarovalne police nadstandardnega zavarovanja; 

• Nadaljevanje razširitve sistema preventivnega zdravstvenega zavarovanja za športnike v 
sodelovanju s KZVŠ; 

• V primeru prejetih sredstev bo izvedena koordinacija programa meritev in svetovanj na 
področjih vsebina se odvija v laboratorijih ali na terenu. 

• Izvedba izpopolnjevalnih seminarjev za trenerje, strokovnjake športne medicine, športnike; 

• V primeru prejetih sredstev - nabava tehnologije za strokovno podporo panog na terenu; 

• Izvedba pripravljalnih olimpijskih kampov za mladinske kategorije za OFEM, MOI. 
 
Organizacija: 
Olimpijski strokovni center je voden preko Odbora za vrhunski šport, ki s strokovno službo koordinira 
delo referenčnih strokovnjakov, NPŠZ, referenčnih partnerjev oziroma izvajalcev (FŠ, ZVD, drugi).  
 
Kadrovska struktura:  
Vodenje, organizacija dela, finance, pogodbe, koordinacija – direktor OSC (direktor Odbora za VŠ), 
pomočnik direktorja (vodja programov športnih iger), nadzor programa (OVŠ in NPŠZ). 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS, 
Koordinacija med OKS in NPŠZ – pooblaščene osebe NPŠZ, 
Strokovno delo – referenčni strokovnjaki OSC za posamezno področje (medicina športa, športna 
psihologija, športna prehrana, kineziologija), referenčni zunanji strokovnjaki 
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3.2.2 NADSTANDARDNO ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE ZA VRHUNSKE ŠPORTNIKE 

 
Skupni projekt MŠŠ, FŠO in OKS, ki naj bi s četrtinskimi deleži (četrtino prispevajo NPŠZ oz. društva oz. 
športniki sami) zagotavljali sofinanciranje nadstandardnega zdravstvenega zavarovanja športnikov 
perspektivnega, mednarodnega in svetovnega razreda. V paketu zavarovanja smo v sodelovanju z 
zavarovalnico AdriaticSlovenica in športno stroko strnili najpomembnejša kritja oz. zavarovanja za 
vrhunske športnike.  Paket je bil zasnovan s ciljem, da se športnikom zagotovi hitre, učinkovite in 
kakovostne zdravstvene storitve v primeru poškodb ter rehabilitacijo po poškodbah za primere, ko je 
v javnem sistemu čakalna doba predolga. V  letu 2012  je bila opravljena sprememba modela 
zavarovanja in sicer v skladu s sprejetimi usmeritvami, je bil pripravljen večji paket za športnike z 
višjim statusom oz. za tiste z večjim tveganjem za poškodbe. Najvišji paket je bil zagotovljen 
športnikom svetovnega razreda, ki so obenem kandidati 1. nivoja za nastop na olimpijskih igrah in je 
bil v celoti plačan s strani OKS, sledila sta mu srednji in mali paket. Za olimpijske kandidate je 
zavarovalno premijo v celoti plačal MIZKŠ (25%), FŠO (25%) in OKS (50%), za ostale pa v četrtinskih 
deležih. 
 
Organizacijsko bo projekt potekal enako kot doslej, in sicer 2x letno bodo športnikom svetovnega, 
mednarodnega in perspektivnega razreda poslane ponudbe, na podlagi katerih ti sklenejo po novem 
2 letne pogodbe (z dnevom veljave 1.4. ali 1.12.). Predvidoma se bo število zavarovancev povečevalo, 
kot je bilo to v letu 2012. Zavarovalna letne premije znašajo 376,10 EUR – veliki paket, 316,64 EUR – 
srednji in 189,07 EUR – mali paket. V letu 2013 bo oblikovana mreža izvajalcev (t.i. olimpijski 
medicinski centri), ki bodo lahko izvajali storitve za športnike po zavarovalni polici Adriatica. 
Pripravljeni bodo pogoji, merila in pogodbe med OKS-Adriaticom in izvajalci, kjer bodo opredeljene 
obveznosti in pravice vseh treh partnerjev. Na ta način bodo vzpostavljeni tudi pogoji za učinkovitejše 
koriščenje nadstandardnega zavarovanja športnikov. 
 
Kadrovska struktura:  
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS, 
Strokovno medicinsko delo – ustrezni kadri v zdravstvenih zavodih in centrih, ki imajo sklenjeno 
pogodbo z zavarovalnico AdriaticSlovenica. 
Priprava mreže t.i. olimpijskih medicinskih centrov – Olimpijski strokovni center, Adriatic. 
 

3.3 INFORMATIKA 

 

3.3.1 NADGRADNJA PROJEKTA INFORMACIJSKEGA SISTEMA NACIONALNE 

ŠPORTNE KARTICE 

 
OKS v letu 2013 nadaljuje s projektom Nacionalne športne kartice (NŠK). V letu 2012 je OKS zaradi 
zmanjšanega sofinanciranja s strani Fundacije za šport opravil le del začrtanih aplikacij in 
informacijskih rešitev,ki pa vsekakor predstavljajo neko zaključeno celoto in dobro osnovo za 
nadaljnjo izgradnjo. Na teh temeljih predvidevamo v letu 2013 izgraditi: 

− modul za pregled dodatnih podatkov oseb v registru, 

− sistem naročanja, plačevanja in izdaje nacionalne športne kartice preko spletnega servisa, 

− spletni servisi in vzpostavitev varne infrastrukture; pomembno je, da iz panožnih zvez in 
ostalih organizacij poberemo aktualne podatke preko spletnih servisov in ne ročno, saj le 
tako lahko zagotovimo tudi delno zgodovino podatkov in zberemo najbolj aktualne podatke, 
saj so zveze v tem trenutku najbolj relevanten nosilec podatkov slovenskega športa, 

− poročilni sistem za uporabnike za odločanje v športu, spremljanje in analizo, 

− mobilna aplikacija za športnike in trenerje, ki so vključeni v e-Šport, zajema pa njihove 
podatke in omogoča druge storitve projekta NŠK, 

− uvozni protokoli podatkov: osebnih podatkov, rezultatov idr., 
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− spletni portal, kjer bodo na voljo podatki sistema e-Šport 

− vpeljava NŠK kartice na teren: programiranje kartice, čitalniki, servis izmenjave podatkov med 
kartico in aplikacijo. 

 
Na podlagi razvite informacijske podpore bomo v letu 2013 spraviti kartico v prakso, zato bo 
potreben tudi nakup tehnologije. 
 

3.3.2 SODELOVANJE PRI RAZVOJU INFORMACIJSKEGA SISTEMA E-ŠPORT 

 
OKS je eden izmed glavnih in pomembnih soustvarjalcev aplikacijskega sistema e-Šport ter sodeluje z 
Zavodom za šport Planica pri razvoju aplikacij, ki so namenjene za NPŠZ in druge organizacije. V 
nekaterih projektih OKS sodeluje z ministrstvom in fundacijo v smislu sofinanciranja in vidimo 
prednosti, da so ti postopki informatizirani. V tem okviru bi razvili aplikacije za vodenje projekta 
športnih štipendij, zaposlovanja vrhunskih športnikov v državni upravi in nadstandardnega 
zavarovanja. Te aplikacije bi vključili v e-Šport kot del informatizacije športa v RS. Dodatno pa želimo 
sistem e-Šport nadgraditi z modulom za spremljanje in evidentiranje registriranih športnikov in 
strokovno usposobljenih in licenciranih športnih delavcev. 
 

3.3.3 RAZVOJ OKSINETA IN POVEZAVA S SPLETNO STRANJO OKS TER SISTEMOM E-

ŠPORT 

 
OKSInet predstavlja že za zelo uveljavljeno komuniciranje med OKS in njenimi članicami ter 
posameznimi uporabniki, športniki in spremljevalci. Ponuja izgradnjo osebnega profila, spremljanje 
tekmovanj in rezultatov ter izmenjavo gradiv. Dodano vrednost pa predstavlja povezljivost s spletno 
stranjo OKS, ki je na voljo vsej športni javnosti. V tem kontekstu nadaljujemo razvoj in smernice 
naprednega sodelovanja in komuniciranja z bistvenimi deležniki v športu. 
 
V letu 2013 želimo z razvojem in implementacijo nadgraditi OKSInet z: 

− administracijskim modulom za NPŠZ za urejanje osebnih profilov športnih oseb, prijavo na 
tekmovanja OKS, komuniciranje z OKS, 

− povezavo OKSIneta z sistemom e-Šport. 
 
Kadrovska struktura:  
Organizacija dela – vodja projekta (strokovni sodelavec OVŠ), 
Računovodstvo – računovodska služba OKS, 
Koordinacija med OKS in programerji – strokovni sodelavec OVŠ. 
 

3.3.4 RAZVOJNI PROGRAM ZA ŠPORTNIKE PO ŠPORTNI KARIERI 

 
Mednarodni olimpijski komite je pripravil t.i. Razvojni program za športnike (ang. Athlete Career 
Programme – ACP) in se osredotočil na tri življenjsko pomembne stebre: izobraževanje, življenjske 
veščine in poslovna kariera. Na slovenskem teritoriju OKS želi razširiti prepoznavnost ACP med 
športnike, trenerje, zveze, starše, medije, sponzorje in vzpostaviti program priprave športnika za 
poslovno kariero. V program se lahko vključijo vsi registrirani športniki, pomoč pa je lahko nudena 
tudi v obliki zagotavljanja ustrezne strokovne literature in tutorjev. V 2013 se predvideva prenos 
vsebine na Komisijo športnikov in Klub olimpijcev. 
 
Kadrovska struktura:  
Organizacija dela – vodja projekta strokovna služba OVŠ v sodelovanju s KSO in KŠ OKS. 
Koordinacija med OKS in NPŠZ ter športniki strokovna služba OVŠ v sodelovanju s KSO in KŠ OKS. 
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3.3.5 ŠPORTNE ŠTIPENDIJE 

 
Skupni projekt MIZKŠ, FFŠO in OKS, s katerim zagotavljamo slovenskim športnikom finančno pomoč 
pri njihovi športni in šolski karieri. Športne štipendije so namenjene perspektivnim, kategoriziranim 
športnikom, ki so hkrati tudi uspešni dijaki ali študenti. Podeljujejo se v skladu z veljavnim 
pravilnikom o podeljevanju štipendij. V projekt olimpijskih štipendij bo v šolskem letu 2012/2013 
glede na trenutne kriterije vključenih 170  športnikov in športnic. V letu 2012 se je izvedla 
sprememba Pravilnika o štipendiranju, ki so ga potrdili MIZKŠ, FFŠO in OKS. Po novem Pravilniku 
lahko športno štipendijo pridobijo ali podaljšujejo športniki z veljavnim statusom perspektivnega, 
mednarodnega in svetovnega razreda. Hkrati nov Pravilnik vsebuje pribitek za  športnika ne samo na 
podlagi dobrega oz. odličnega šolskega rezultata ampak tudi glede na vrhunski športni rezultat. Z 
dodatki na šolski uspeh in športni rezultat na višino športne štipendije  želimo športnike še dodatno 
motivirati za doseganje uspehov tako v šoli kot tudi v športu. 
 
Kadrovska struktura:  
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport (strokovni sodelavec), 
Računovodstvo – računovodska služba OKS, 
Nadzor – komisija sestavljena iz predstavnika Fundacije za šport, Ministrstva za izobraževanje, 
znanost, kulturi in šport in Olimpijskega komiteja Slovenije. 
 

3.3.6 SKLAD VRHUNSKIH ŠPORTNIKOV  

 
Sklad vrhunskih športnikov je bil ustanovljen na pobudo športnikov in OKS, z namenom podpore 
najboljših vrhunskih športnikov v državi, ki so si vstop v sklad zagotovili z vrhunskimi dosežki oziroma 
osvojenimi medaljami na olimpijskih igrah ali svetovnih prvenstvih v olimpijskih disciplinah. Sredstva 
sklada naj bi športnikom zagotavljala dodatno podporo za nadstandardne individualne priprave za 
doseganje vrhunskih rezultatov na največjih mednarodnih tekmovanjih. Sredstva sklada imajo 
posredno učinke tudi na razvoj športnih panog saj pokrijejo del stroškov, ki jih športniki porabijo za 
svoj nadaljnji razvoj ter posredno tudi za razvoj same panoge. S pogodbo se športniki namreč 
zavežejo za namensko uporabo sredstev v smeri razvoja in nadstandardno pripravo za nadaljnja 
tekmovanja. V letu 2013 se v sodelovanju s Komisijo športnikov predvideva revizija projekta in 
priprava potencialnih posodobitev saj je trenutno zelo neugodna davčna ureditev sredstev sklada. 
 
Prejemniki sklada v letu 2013 bodo medaljisti na POI London 2012, ZOI Vancouver 2011 ter medaljisti 
svetovnih prvenstev v olimpijskih disciplinah iz leta 2011 in 2012: 

1. Sredstva sklada bodo prejemali še 4 leta (POI London 2012) pod pogojem, da bodo aktivno 
nadaljevali športno kariero: Urška Žolnir, Primož Kozmus, Rajmond Debevec, Iztok Čop (ker je 
zaključil kariero samo za leto 2012) in Luka Špik. 
 

2. Sredstva sklada bodo prejemali še 2 leti (ZOI Vancouver 2010) pod pogojem, da bodo aktivno 
nadaljevali športno kariero: Tina Maze. 

 
3. Sredstva sklada bodo prejemali še to leto (SP 2011): Peter Kauzer, Rok Marguč in skakalna 

ekipa Robert Kranjec, Jernej Damjan, Peter Prevec, Jurij Tepeš. 
  

4. Sredstva sklada bodo prejemali to in še 1 leto (SP 2012) pod pogojem, da bodo aktivno 
nadaljevali športno kariero: Jakov Fak, Klemen Bauer, Teja Gregorin in Andreja Mali. 

 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS, 
Nadzor – direktor OVŠ. 
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3.3.7 REGISTRIRANJE IN KATEGORIZIRANJE ŠPORTNIKOV 

 
Oblikovani bodo 3 seznami kategoriziranih športnikov in sicer februarja, junija in oktobra. Predvideva 
se tudi objava seznama registriranih športnikov. To so športniki, ki imajo tekmovalno licenco pri 
matični panožni zvezi in imajo nastop v uradnih tekmovalnih sistemih. Športnikom bodo na prošnjo 
izdana potrdila o statusu kategoriziranega športnika, potrdila za registrirane športnike bodo lahko 
izdajale panožne športne zveze. 
 
V skladu s pravili, bo v začetku leta opravljena revizija obstoječih pravil in kriterijev, ki jo bo pripravila 
ekspertna skupina OVŠ sestavljena s predstavnikov NPŠZ. 

 
 

3.3.8 PREVENTIVNO ZDRAVSTVENO VARSTVO REGISTRIRANIH IN 

KATEGORIZIRANIH ŠPORTNIKOV 

 
Nadaljevanje aktivnost v sodelovanju s komisijo za zdravstveno varstvo športnikov pri OKS in pa 
operativno vlogo olimpijskega strokovnega centra za izboljšanje stanja na področju preventivnega 
varstva športnikov. Potrebno bo doseči večje število pregledov in boljšo preglednost o kategoriziranih 
športnikih, ki so opravili preglede. Ugotoviti kakšne so možnosti oz. nadaljnje aktivnosti za pridobitev 
pravic opravljanja brezplačnih pregledov za vse registrirane športnike. Na tem področju bo potrebno 
ugotoviti kakšne so dejansko možnosti izvajanja sprejetih zakonskih določil, ki jih država ne izvaja od 
sprejema zakona o športu in zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o zdravstvenem 
zavarovanju. Predvsem pa se bo potrebno prilagoditi dejanskemu stanju in zmožnostim v povezavi z 
zagotavljanjem varnega ukvarjanja s športom. 
 

3.3.9 ZAPOSLOVANJE ŠPORTNIKOV IN TRENERJEV V DRŽAVNI UPRAVI 

 
V skladu s sporazumom med ministrstvi in OKS, OVŠ pripravlja prioritetno listo za zaposlitev 
športnikov in trenerjev v javni upravi in s svojim predstavnikom sodeluje v koordinacijski skupini za 
zaposlovanje. Prav tako s predstavnikom sodeluje v trenutno neaktivni medresorski skupini, ki naj bi 
pregledala in nadgradila obstoječi sporazum o zaposlovanju iz leta 2007. V letu 2013 je verjetno 
nerealno pričakovati uresničitev osnovnega cilja – povrnitve števila zaposlenih športnikov na stanje 
leta 2008. Realnejši cilj upoštevaje trenutne razmere pa je ohranitev trenutnega števila delovnih 
mest zaposlenih športnikov in trenerjev v javni upravi. Prav tako se načrtuje revizija kriterijev za 
prednostno listo, kjer bo potrebno upoštevati obstoječa dejstva o prostih mestih in pa razmejitev 
zaposlitev za športnike, ki so končali kariero ter aktivnih vrhunskih športnikov. 
 

3.3.10 LICENCIRANJE STROKOVNIH DELAVCEV V ŠPORTU IN IZDAJA MNENJ O 

PROGRAMIH USPOSABLJANJA 

 
OKS je po zakonu o športu (31. člen) zadolžen za izdajanje licenc za opravljanje strokovnega dela v 
športu na podlagi sprejetih kriterijev. Pripravlja se aplikacija za licenciranje znotraj sistema e-Šport, ki 
bo omogočal vodenje in izdajanje licenc strokovnim delavcem. Do tedaj bo seznam licenciranih 
strokovnih delavcev objavljen na spletnih straneh OKS. Novost pri licenciranju OKS bo Olimpijska 
licenčna kartica, ki bo stopila v veljavo s 1.1.2013 in bo služila kot identifikacijski dokument 
strokovnih delavcev v športu na terenu in pri nadzornih institucijah. Predvidevamo tudi aktivnosti v 
smeri ureditve sistema napredovanj izobraženih strokovnih delavcev v nazive, podobno kot je to 
urejeno za športne pedagoge. V skladu s 27. Členom ZoŠP bodo pripravljena mnenja o ustreznosti 
programov usposabljanj. 
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3.3.11 VZPOSTAVITEV SISTEMA KATEGORIZACIJE TRENERJEV 

 
Priprava projekta, s katerim bodo izdelani kriteriji, pravila in postopek za kategorizacijo trenerjev v 
Sloveniji. Seznam kategoriziranih trenerjev bo osnova za določanje statusnih ugodnosti, pravic. S 
seznamom želimo doseči tudi večjo prepoznavnost najboljših trenerjev, ki delujejo v športnih 
panogah ter povečati motivacijo za njihovo delo. 
 

3.3.12 PANOŽNI ŠPORTNI CENTRI 

 
OVŠ je izdelal kriterije za panožne športne centre, na podlagi katerih bodo športni centri lahko 
pridobili uradne nazive in predvidoma posledično sofinanciranje dejavnosti in vzdrževanje iz javnih 
sredstev. V centrih se bodo predvidoma tako po subvencioniranih cenah prednostno izvajali programi 
tekmovalnega športa, pogoji pa bodo »standardizirani« glede na nivo naziva panožnega centra 
(olimpijski, nacionalni, regijski). V začetku 2013 se bo postopek imenovanja centrov dejansko začel 
izvajati. Pripravljen bo javni razpis, predvideva se svetovanje prijaviteljem, preverjanje pogojev in 
podelitev nazivov centrom. 
 

3.4 OSTALE STALNE AKTIVNOSTI 

 

• Podpora delovanja Odbora za vrhunski šport, 

• Sodelovanje s Komisijo športnikov OKS in Klubom slovenskih olimpijcev pri skupnih projektih - 
predvsem pri urejanju statusnih pravic športnikov (visokošolsko izobraževanje vrhunskih 
športnikov, sklad športnikov, tutorstvo) in organizaciji ter izvedbi izobraževalno - družabnih 
srečanj športnikov (olimpijski dnevi, olimpijski kampi). 

• Podpora delovanja Komisije za zdravstveno varstvo športnikov OKS. Sodelovanje na sejah, 
koordinacija dela z NPŠZ, drugimi inštitucijami, sodelovanje pri pripravi mreže olimpijskih 
medicinskih centrov. 

• Vodenje programov Olimpijske solidarnosti Mednarodnega olimpijskega komiteja: Programi 
Olimpijske solidarnosti MOK so namenjeni nacionalnim olimpijskim komitejem, nacionalnim 
panožnim športnim zvezam in posredno športnikom ter trenerjem na različnih področjih 
delovanja. OKS je aktiven v vseh programih, kjer najde skupno točko za izvajanje aktivnosti. Z 
letom 2013 se začenja novo 4-letno obdobje programov. 

• Oblikovanje predlogov dobitnikov nagrad in priznanj OKS skladno s pravilnikom o priznanjih 
in nagradah OKS ter predlog za Bloudkova priznanja. Oblikovanje predloga sprememb-
dopolnitev pravilnika o priznanjih in nagradah OKS. 

• Izdaja soglasij k delovnim dovoljenjem za tuje trenerje in športnike. 
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4 PLAN DELA ODBORA ŠPORTA ZA VSE 

 

V letu 2013 bo Odbor športa za vse nadaljeval delo v skladu s sprejetim srednjeročnim programom 
(mandatno obdobje), z doslej uveljavljenimi programi, in izhajajoč iz programov posameznih delovnih 
skupin, izvajal sledeče projekte za utrjevanje športa za vse med prebivalci Slovenije: 
 

4.1 S ŠPORTOM V NOV OLIMPIJSKI ŽIVLJENJSKI SLOG  - VSE NA ENEM MESTU 

 
Programi in projekti športne rekreacije, ki potekajo pod okriljem Odbora športa za vse pri OKS-ZŠZ, so 
rezultat dolgoletnega dela na področju razvijanja dejavnosti športa za vse. Po svoji vsebinski pestrosti 
in različnosti izvajalskih okolij pokrivajo vse segmente družbe: od zdravega otroštva preko 
kakovostnega odraščanja do bogatega ustvarjalnega obdobja in zdrave ter kakovostne starosti. 
Številni programi animacije odpirajo kakovostne in zdrave možnosti vključevanja vseh starostnih 
skupin populacije v pestro, raznoliko in redno rekreativno vadbo, ki je naravnana tudi na programe 
tekmovanj, vendar ob ustrezni asistenci zdravstvene stroke.  
 
Pri udejanjanju vseh programov OKS-ZŠZ prispeva tudi s spodbujanjem k sistemskim rešitvam, tako 
na področju razvoja infrastrukture, kakor tudi kadrov in znanj (povezovanje športne, turistične in 
medicinske stroke).  Vse pojavne oblike programa se realizirajo neposredno preko projektov Odbora 
športa za vse, ali v sodelovanju z Odborom športa na lokalni ravni. Ta preko regijskih pisarn OKS-ZŠZ 
in članic, športnih zvez občin, udejanja vsebine športa za vse s pomočjo neposrednih izvajalcev, 
društev in klubov na lokalni ravni, pri čemer se v neposrednih izvedbenih projektih združuje približno 
200 društev izvajalcev dogodkov, izmenjava izkušenj na posvetih in kongresih pa dodatno pomembno 
plemeniti programske vsebine športa za vse.  
 
Strateški cilj navedenih programov in projektov je; večanje ponudbe športno-rekreativnih aktivnosti 
preko celega leta, za več ciljnih skupin populacije RS, večanje števila udeležencev programov, in 
končno, z globalno oglaševalsko kampanjo ljudi ozaveščati o pomembnosti redne športne aktivnosti 
za zdrav športno aktiven življenjski slog. Z izgradnjo osrednjega javnega informacijskega sistema, kot 
orodja za zbiranje in posredovanje podatkov o športno rekreativni ponudbi v RS, državljane 
sistematično obveščati o možnostih športno rekreativne dejavnosti. 
 

4.2 RECEPT ZA ZDRAVO ŽIVLJENJE S ŠPORTOM 

 
Recept za zdravo življenje s športom bomo v letu 2013  razvijali v skladu z možnostmi in odzivom 
zainteresirane javnosti. Zgibanki z enostavnimi napotki za zdravo športno dejavnost smo dodali 
poljudne strokovne brošure z napotki za posamezne tipe telesnih/gibalnih/športnih dejavnosti. 
 
Dvanajstim milijonom receptov, kolikor jih zdravniki letno predpišejo v Sloveniji za farmacevtska 
zdravila bomo tudi v letu 2013 simbolično dodali recept za naravno zdravilo, ki ga lahko v 
preventivnem smislu predstavlja redna telesna dejavnost.  
 

4.3 POSVETI  

 
Posvete  bomo organizirali glede na aktualno problematiko v različnih vsebinskih sklopih, ki jih v 
svojih programih predvidevajo posamezne delovne skupine odbora. Sodelovali bomo tudi na različnih 
domačih in mednarodnih strokovnih srečanjih.  
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4.4 MEDIJSKA AKTIVNOST IN INFORMACIJSKI SISTEM 

 
Nadaljevali bomo s stalno prisotnostjo v partnerskih medijih ter skušali k sodelovanju pritegniti tudi 
nove. Nadaljevali bomo dobro sodelovanje z mrežo lokalnih radijskih postaj, s katerimi bomo redno 
tedensko predstavljali dejavnost športnih organizacij na področju športa za vse. Nadaljevali bomo 
sodelovanje z nacionalno televizijo ter radiem in sicer s predstavitvami posameznih vsebin v oddaji, 
namenjeni športu za vse »Migaj raje z nami« ter skušali zagotoviti njeno predvajanje tudi na mreži 
lokalnih TV postaj. Našo dejavnost bomo tako kot doslej predstavljali tudi v tiskanih medijih, 
predvsem v izdajah Dnevnika ter v revijah Viva, E-šport, Svet&Ljudje, Lipov list, Primorske novice, 
Večer, Dolenjski list, Gorenjski glas, v reviji Društva za varovanje zdravja, srca in ožilja – Za srce, reviji 
Zveze društev sladkornih bolnikov – Sladkorna bolezen, Reviji Vzajemnost, Savinskih novicah, 
Murskem vestniki… v internih glasilih podjetij pokroviteljih in partnerjih OKS ter v ostalih 
zainteresiranih tiskanih medijih. Z vključitvijo v osrednji javni informacijski sistem za zbiranje in 
posredovanje informacij o športno rekreativni ponudbi v RS, bomo, v sodelovanju z Odborom športa 
na lokalni ravni in Regijskih pisarn OKS, zagotovili decentraliziran način zbiranja ter urejanja 
podatkov, ter vključitev novih predvsem regijskih in lokalnih medijev. S pomočjo PR službe bomo 
sistematično širili mrežo partnerskih medijev, ki bodo področju športa za vse namenjali večji delež 
prostora, ter jim zagotavljali strokovne vsebine. 
 

4.5 OLIMPIJSKA KARTICA 

 
Olimpijska kartica ostaja tudi v šestnajstem letu njenega delovanja povezovalni projekt, katerega 
vsebine se smiselno prepletajo in podpirajo ostale projekte odbora. Programsko bo kartica podprta z 
Letnim programom, ki vključuje partnerje s področja turizma, s področja proizvodnje in trgovine s 
športno opremo, s področja zavarovalništva ter zdravstva. V letni program bomo vključili tudi nove 
partnerje, ki so v preteklem letu izrazili interes za sodelovanje. V sodelovanju z Slovenskimi naravnimi 
zdravilišči in Gospodarskim združenjem slovenskih žičničarjev bomo pripravili sezonska programa 
zdravo kopanje in smučanje s Olimpijsko kartico. Sezonski programi bodo namenjeni ciljnim 
ponudnikom in bodo na ta način dopolnjevali celostno ponudbo projekta. Odbor se bo vključeval v 
programski del projekta medtem ko bo za trženje skrbel marketing OKS. Olimpijska kartica se bo 
skladno z razvojem projekta Nacionalne športne kartice integrirala v slednjo. 
 

4.6 SLOVENIJA TEČE 

 
Akcija, ki se je razvila iz Olimpijskih tekov, se je s povezovanjem organizatorjev športno rekreativnih 
tekaških prireditev po vsej državi in skozi celo leto, v svojem šestnajstem letu dodobra uveljavila. V 
letu 2013 bomo z akcijo še naprej podpirali regionalne modele  (Pokal Primorske – ravninski in gorski, 
Pokal Dolenjske, Pokal Pomurja, Štajersko koroški pokal, Pokal Gorenjske...) povezovanja društev 
organizatorjev tekaških rekreativnih prireditev, ki so se izkazali kot uspešni, in spodbudili tovrstno 
povezovanje tudi v regijah, ki doslej tovrstnega povezovanja niso poznale. V sodelovanju s 
koordinatorji regijskih pokalov, bomo soorganizirali v vsaki regiji en Olimpijski tek. V sodelovanju z 
zvezo za šport invalidov bomo nadaljevali z vključevanjem različnih skupin ljudi s posebnimi 
potrebami. V letu 2013 se v akcijo vključijo tudi smučarski teki, ki potekajo pod koordinacijo 
Smučarske zveze Slovenije. 
 

4.7 SLOVENIJA KOLESARI 

 
Skupaj s Kolesarsko zvezo Slovenije in Projektnim svetom za kolesarjenje pri Turistični zvezi Slovenije, 
bomo na pobudo organizatorjev  prireditev, vključenih v akcijo v preteklih letih, bolj poudarili poleg 
športno rekreativnega še trajnostni pomen kolesarjenja. Z akcijo se bomo vključevali tudi v projekte s 
sorodnim poslanstvom, ki potekajo po Sloveniji (v mesto brez avtomobila, kolesarska mreža, 
kolesarske poti, strategija razvoja kolesarstva...). 
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4.8 MINI OLIMPIJADA 

 
Program odbora namenjen prvi in drugi triadi osnovnošolske mladine je v preteklih treh letih zelo 
dobro zaživel. Izvedli ga bomo v sodelovanju z zainteresiranimi občinskimi športnimi zvezami, vrtci in 
šolami in ob sodelovanju z olimpijsko akademijo. Odvijal se bo v pomladanskem in jesenskem času po 
vsej Sloveniji in bo namenjen spodbujanju prostočasne interesne športne aktivnosti otrok in mladine, 
ter spoznavanju olimpizma in njegovih vrednot. Program športa otrok in mladine se bo v letu 2013 
razširil s projekti Šolske olimpijske igre, Športni tabor Olimpijskega komiteja Slovenije, Olimpijske 
športne urice, Šport nas povezuje – redne tedenske objave v nacionalnem tiskanem mediju za 
področje športa otrok in mladine. 
 

4.9 MEDNARODNO SODELOVANJE 

 
Odbor športa za vse se bo vključeval tudi v mednarodne projekte IOC - Mednarodnega Olimpijskega 
komiteja -  Olimpijski dan, EOC – Evropskih olimpijskih komitejev in ENGSO – Evropskih krovnih 
nevladnih športnih organizacij, ki vsebinsko obravnavajo ta segment športa. 
 

4.10 DELOVNE SKUPINE 

 
Za različna specifična področja športa za vse bodo v letu 2013 v okviru odbora oblikovane delovne 
skupine. 
 
Strateški cilj: - povečati število občasno in redno športno aktivnih ljudi vseh starosti in 

obeh spolov v vseh letnih časih z dejavnostjo ŠD 
- Povečati delež redno športno dejavnih za 5 odstotnih točk 
- Povečati delež organizirano športno dejavnih za 5 odstotnih točk 

Kazalnik - Delež športno dejavnih prebivalcev (redno, občasno, organizirano) 

 
Ukrep Dejavnost Rok za 

izvedbo 

Začetni parametri, končni 

parametri 

Nosilci dejavnosti 

izboljšati dostopnost 
športa za vse z 
dejavnostjo ŠD  

Slo teče, Slo kolesari, Seniorji v 

gibanju, Slovenija dežela aktivnega 

oddiha, Recept, Mini olimpijada, 

Olimpijski dan -  olimpijski tek, 

Slovenski dan športa 

 

2013 170 športnorekretivnih 

dogodkov , 46.137 

udeležencev  - 189 

športnorekreativnih 

dogodkov, 51.000 

udeležencev 

10 posvetov letno – 180 

udeležencev 

10 posvetov letno - 210 

� OKS, neposredne 

in posredne 

članice - 

društvene 

športne 

organizacije 

obstoječe projekte je potrebno 
nadgrajevati in razvijati nove, 
 
Vključevanje družin v organizirane 
oblike športne rekreacije 
 

2013 Št obstoječih projektov: 7 

Št novih:   4 

 
 

� OKS, društvene 

športne 

organizacije 

povečati 
konkurenčnost ŠD ter 
ljudem približati 
športno aktivnost 
 

- pomagati ŠD usmeriti iz 
neorganizirane vadbe 
športno aktivnih v 
organizirano vadbo 

- spodbujati ljudi h 
heterogenost in različnosti 
športne aktivnosti (nova 
aktivnost odbora: družina 
in šport) 

- formalno pravne pobude 
za spremembo 
zakonodaje (pri 

2013 30 % organizirano športno 

aktivnih – 35 % 

organizirano športno 

aktivnih. 

0 – obstoječe projekte 

vsebinsko in organizacijsko 

nadgraditi – vključitev 50 

družin 

2 pobud  

 

� OKS , članice – 

društvene 

športne 

organizacije 
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pridobivanju dovoljenje za 
organizacijo športno 
rekreativnih prireditev je 
potrebno vključiti lokalno 
skupnost, regijske pisarne 
OKS) 

- recept za zdravo življenje s 
športom 
 
 

-     izboljšati usposabljanje 

strokovnih kadrov na področju 

športa za vse 

 

 

 

 

 

 

 

10.000 izdanih zgibank –  

10.000 izdanih zgibank 

 

 

2 usposabljanji letno -  

60 usposobljenih – 2 

usposabljanji letno - 120 

usposobljeni, 0 - izvedba 2 

modularnih usposabljanj 

 

število medijskih 
komunikacijskih 
storitev in poti ter 
uporabo le teh 

TV  in radio oddaja Migaj z nami, , 
Ol. kartica, Olimpijski dnevi, 
promocijske akcije, promocijske 
športne prireditve, internetni 
forum, oddaje na radiu, 
oglaševalska kampanja, SMS 
mreženje, socialni mediji 

2013 Št. oddaj. 12 letno - 

ohraniti 12 TV oddaj letno,  

25 partnerjev Olimpijske 

kartice ohraniti 25 

Število imetnikov OK 1500 

povečati na 4000, 

Št. oddaj na radiju: 46 

oddaj letno - ohraniti 

Število medijev -  24 

ohraniti na 24 partnerskih 

medijev 

� OKS, 

� PR služba OKS 

povečati dostopnost 
športnih objektov in 
narave kot največjega 
objekta za športno 
rekreacijo v vseh 
letnih časih 

Pobude državi in lokalnim 

skupnostim 

2013 5 novih pobud 

Implementacija 

naravovarstvenega in 

okoljevarstvenega kodeksa   

Vključevanje športnih 

organizacija v nacionalne 

ekološke projekte 

� OKS 
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5 PLAN DELA ODBORA ŠPORTA NA LOKALNI RAVNI 

 

Odbor športa na lokalni ravni je v mesecu oktobru 2012 izvedel anketo o delovanju občinskih 
športnih zvez in sodelovanju z OKS, Odborom športa na lokalni ravni in drugimi organizacijami. 
Rezultati ankete so pokazali, da je potrebno nekatera področja dela in delovanja Odbora športa na 
lokalni ravni nadgraditi in izboljšati. Zato se program Odbora športa na lokalni ravni za leto 2013 
opira na te rezultate in v dejavnost vključuje nove vsebine ter naloge za izboljšanje skupnega 
sodelovanja z občinskimi športnimi zvezami.  
 

5.1 DELOVANJE ODBORA 

 
Člani odbora se bodo v letu 2013 sestali predvidoma na 4-5 sejah. Ob sodelovanju na rednih sejah pa 
se bodo člani odbora vključevali druge v organe znotraj OKS in kot predstavniki OKS tudi v druge 
organe in delovna telesa (Fundacija za šport, Strokovni svet za šport RS, zavodi in komisije…).  
 
Vabila in gradiva za seje bodo člani odbora prejemali po pošti in elektronski pošti. V kolikor bo 
potrebno, bomo urgentne zadeve reševali tudi korespondenčno s pomočjo elektronske komunikacije. 
Delovanje odbora in realizacijo programa za leto 2013 bo izvajala strokovna služba – strokovni delavci 
zaposleni na OKS.  
 
Poudarek bo tudi na delu regijskih predstavnikov od katerih je iz vsake regije po en imenovan za 
člana odbora. Regijski predstavniki bodo morali izboljšati sodelovanje s športnimi zvezami in 
športnimi društvi v regijah, ki jih zastopajo. Zato se bo pripravilo akcijski načrt, da se okrepi 
sodelovanje, poveča pretok informacij in preko regijskih predstavnikov v Olimpijskem komiteju 
Slovenije – Združenju športnih zvez zastopa usklajene interese lokalnih športnih organizacij. 
 

5.2 SODELOVANJE S ČLANICAMI 

 
Sodelovanje z občinskimi in medobčinskimi športnimi zvezami – članicami OKS je ključnega pomena 
za zagotavljanje prenosa informacij in nudenje pomoči zvezam in društvom. 
 
Članicam bomo nudili podporo na naslednjih področjih: 

- zastopanje interesov občinskih športnih zvez na vseh možnih ravneh 
- pomoč pri svetovanju na finančnem, davčnem in pravnem področju 
- bonitete partnerjev OKS za občinske zveze in društva 
- pomoč pri kandidaturah na razpisih 
- promocija programov, prireditev in drugih vsebin preko mreže nacionalnih in lokalnih 

medijev 
- priprava in organizacija posvetov, seminarjev in izobraževanj 
- skupno izvajanje projektov 

 

5.3 SODELOVANJE Z OSTALIMI ODBORI IN KOMISIJAMI 

 
Odbor športa na lokalni ravni si bo prizadeval, da se programi športa za vse, vrhunskega športa in 
ostalih področij, ki jih pokrivajo komisije, odvijajo v okolju občinskih športnih zvez in društev.  
 
Večji obseg sodelovanja je predviden na področju športa za vse, saj so na tem področju zelo aktivne 
tudi občinske zveze. V sklopu tega področja bo vzpostavljeno sodelovanje pri izvedbenih projektih 
kot na primer Slovenija teče, Slovenija kolesari, Slovenski športni dan – dan odprtih vrat ter projekt 
spodbujanja prebivalstva za vključevanje v športno rekreativne programe in udeležbo na športno 
rekreativnih prireditvah.   Skupne naloge se bodo navezovale na projekt Migaj raje z nami, kjer bo 
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vloga občinskih zvez predvsem na sodelovanju pri polnjenju baz podatkov na strani 
www.migajznami.si in promociji programov in prireditev v lokalnih in regionalnih medijih.  
 
Povezovanje občinskih športnih zvez, društev, šol in drugih organizacij bo potekalo tudi  preko 
programov Slovenske olimpijske akademije, ki poleg športnega dela vključujejo tudi promocijo 
olimpizma, olimpijskih in fair play vrednot. Programi pa so v prvi vrsti namenjeni področju športa 
otrok in mladine.  
 
Odbor v letu 2013 nadaljuje sodelovanje tudi pri projektu Nacionalna športna kartica. V primeru, da 
bo na OKS sprejet predlog, da se priznanja za športnike in trenerje podeljuje na regijskih in lokalnih 
prireditvah, se bo odbor vključil v te naloge in sodeloval s Komisijo za priznanja. 
 

5.4 REGIJSKO POVEZOVANJE IN DELOVANJE REGIJSKIH PISARN 

 
Ustanovljene regijske pisarne izvajajo različne naloge, ki so dogovorjene v okviru Odbora športa na 
lokalni ravni in v okviru okolja, ki ga pokrivajo. Analiza Odbora športa na lokalni ravni, ki je bila 
izdelana v oktobru 2012 je pokazala, da s trenutnim načinom delovanja regijskih pisarn občinske 
zveze niso najbolj zadovoljne. V letu 2013 bodo zato prednostne naloge usmerjene v pripravo 
sprememb na področju delovanja regijskih pisarn, ki bodo vodile v izboljšanje dela, olajšanje 
delovanja in večji učinek projekta.  
 
Pomembno je, da bodo pisarne poleg nalog odbora, opravljale tudi tiste naloge, ki so za posamezna 
okolja pomembna zato bodo morale pisarne stalno spremljati aktivnosti na terenu in opravljati tiste 
naloge, ki so pomembne za okolje, ki ga pokrivajo. Delovanje regijskih pisarn bo na področjih, pri 
katerih bodo izkazani interesi s strani OKS ter interesi športnih zvez in društev.  
 
OKS bo regijskim pisarnam zagotovil del sredstev za opravljanje osnovnih nalog in splošno delovanje. 
Pisarne pa bodo imele možnost vključevanja v različne projekte OKS. Predvsem je namen 
vključevanja regijskih pisarn v projekte OKS v tem, da se vključuje tudi občine, v katerih ni 
ustanovljenih športnih zvez. Pisarne bodo zato izvajale projekte tudi širše, ne samo v svoji občini.  
 

5.5 IZVAJANJE PROJEKTOV, SOFINANCIRANIH PREKO EU 

 
Olimpijski komite Slovenije - Združenje športnih zvez je v letu 2012 pripravil kandidature za dva nova 
projekta, ki sta sofinancirana preko EU. Oba projekta se navezujeta na čezmejno sodelovanje 
Slovenije in sicer z Avstrijo in Hrvaško. V pričetku leta 2013 se pričakuje končne potrditve uspešne 
prijave oziroma zavrnitve sofinanciranja v kolikor prijave ne bi bile uspešne.  
 
Odbor je v letu 2012 za izvajanje v letu 2013 pripravil dva nova projekta in sicer: 
 
- Team Olympiad, ki je projekt čezmejnega sodelovanja Slovencev in Avstrijcev preko novega 
športnega produkta, izvajanja delavnic usposabljanja kadrov in povezovanja slovenskih in avstrijskih 
športnih in drugih organizacij. OKS je prijavitelj projekta, ki je bil izbran v drugi krog ter nato pridobil 
sklep o pogojnem financiranju, saj je projekt z vidika dodelitve finančnih sredstev uvrščen na čakalno 
listo.  
 
- Šport nas združuje pa je projekt, ki je nastal v sklopu operacije IPA in sicer čezmejnega sodelovanja 
Slovenije državi kandidatki za vstop v EU. Pri tem projektu je namen zbliževanja prebivalcev Slovenije 
in Hrvaške preko športa in športnih dejavnosti.  
 
V kolikor bosta projekta potrjena in bodo pridobljena finančna sredstva, bo program Odbora športa 
na lokalni ravni bistveno presegel zastavljene finančne in vsebinske obveznosti. Zato je v primeru 
potrditev projektov, predvidena dodatna začasna kadrovska zasedba odbora.  
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5.6 EVIDENTIRANJE PREDPISOV, NORMATIVOV IN DRUGIH AKTOV, KI VPLIVAJO NA DELOVANJE ŠPORTA 

TER DELO NA STRATEŠKIH SMERNICAH IN STRATEŠKIH DOKUMENTIH  

 
Sodelovali bomo pri obravnavi zakonskih in podzakonskih aktov, ki urejajo področje športa in 
delovanje društev in zvez tako na interni ravni (smernice in cilji, pravila OKS) kot tudi državni in 
lokalni ravni (športna zakonodaja, društvena zakonodaja, občinski akti, regionalna zakonodaja…).  
 
Posebni del tega področja dela odbora je sodelovanje pri pripravi strateških dokumentov in smernic 
na področju športa. V prvi vrsti bo to sodelovanje pri pripravi strateških smernic delovanja OKS in 
Odbora športa na lokalni ravni ter sodelovanja z občinskih športnimi zvezami in društvi.  
 
V nadaljevanju pa je načrtovano tudi sodelovanje in zagotavljanje pomoči lokalnim okoljem pri 
pripravi njihovih lokalnih strateških smernic na področju športa. Predvsem bo ta del vezan na 
predloge civilne sfere, ki pa je dejansko največji izvajalec programov športa v Sloveniji.  
 
Smernice in prioritete pa se bo določalo za področja sofinanciranja dejavnosti in investicij, o obliki 
organiziranosti in sodelovanja z organi ter drugimi organizacijami, vzpostavitvi trajnostnega 
partnerskega odnosa z občino.  
 
Odbor športa na lokalni ravni  bo v tem delu programa izvedel sledeče: 

- priprava osnutka ankete za ugotovitev stanja v lokalnem okolju, sodelovanja društev z 
zvezami, sodelovanje zveze z drugimi organizacijami  

- priprava osnutka strateških smernic za pripravo lokalne strateške usmeritve in določitev 
prioritet v občinah  

 

5.7 KRITERIJI ZA PRIPRAVO PREDNOSTNE LISTE SOFINANCIRANJA S STRANI FUNDACIJE ZA ŠPORT  

 

V letu 2012 je Svet Fundacije za šport na 4. dopisni seji dne, 19.9.2012 sprejel Spremembe in 
dopolnitve Pravilnika o pogojih, merilih in postopku za razporeditev sredstev Fundacije za 
financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji. Skladno z novim pravilnikom so opredeljene 
tudi možne pristojnosti Odbora športa na lokalni ravni in sicer: 
 
» Pri vrednotenju javnega interesa programov občinskih športnih zvez lahko fundacija uporabi 
dodatne informacije o programih: prednostno razvrstitev Odbora za šport na lokalni ravni OKS-ZŠZ, ki 
programe občinskih športnih zvez razdeli v tri prioritetne skupine.«. 
 
»Večji javni interes na področju športa predstavljajo programi, ki v večji meri odražajo vsebino 
projektov, ki jih razpiše fundacija, in programi, ki so opredeljeni hkrati v programu investicij 
nacionalnih panožnih športnih zvez in programu investicij na področju športa v občinah ali 
ministrstvu, pristojnem za šport. Pri vrednotenju lahko fundacija uporabi naslednje dodatne 
informacije o programih: prednostna razvrstitev NPŠZ in prednostna razvrstitev Odbora za šport na 
lokalni ravni OKS-ZŠZ za programe, ki ne spadajo pod šolski športni prostor ali pod NPŠZ; seznam 
sofinanciranih športnih objektov s strani Direktorata za šport; objekt ima status centra po merilih 
OKS-ZŠZ; razvid društev, ki delujejo v javnem interesu na področju športa; regijska umeščenost 
programa; panožna razpršenost programov in pogodbena opredelitev javno-zasebnega partnerstva 
pri investicijah, ki jih prijavljajo zasebne družbe. Na podlagi vsebine investicij, ustreznih dodatnih 
mnenj in opredelitve manjkajočih športnih objektov strokovna komisija zviša ali zniža izhodiščno 
oceno.« 
 
Za pripravo kriterijev, ki bodo omogočali razvrstitve in določitev prioritet, bodo člani odbora skupaj z 
drugimi regijskimi predstavniki in vodji regijskih pisarn v začetku leta 2013 izvedli: 
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- regijske posvete, kjer se bo vodilo razpravo o pripravi kriterijev in oblikovanju prednostne 
liste za sofinanciranje programov in investicij na regionalni ravni, ki bodo sofinancirani s 
strani Fundacije za šport. 

- predlog kriterijev za razvrščanje v razrede in določitev prioritet.  
- priprava prednostnih list za sofinanciranje investicij in dejavnosti v kolikor bo odbor skladno s 

pravilnikom fundacije za to pozvan. 
 

5.8 PROMOCIJA ŠPORTA NA LOKALNI RAVNI 

 
Odbor športa na lokalni ravni bo preko medijev v sodelovanju s člani odbora in regijskimi predstavniki 
predstavljal primere dobre prakse na različnih področjih. Tako želimo spodbuditi razmišljanja in 
razprave o aktivnostih in programih, ki so se uveljavili v različnih okoljih ter so lahko vodilo 
nadaljnjega razvoja tudi v drugih okoljih. Zagotavljali bomo objave v medijih pod okriljem OKS (O 
krogi, E krogi, TV oddaja Migaj z nami, priloga Dnevnika Denar In) ter objave v drugih lokalnih, 
regionalnih in nacionalnih medijih.  
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6 PLAN DELA SLOVENSKE OLIMPIJSKE AKADEMIJE 

 

Slovenska olimpijska akademija deluje v okviru OKS. Aktivnosti na področju promocije olimpijskih 
vrednot, zgodovine, fair playa ter olimpijskega izobraževanja potekajo v sodelovanju SOA z drugimi 
odbori in komisijami.  
 
Vsebinsko in organizacijsko se aktivnosti SOA navezujejo na področja: olimpizem z olimpijskim 
izobraževanjem in programom promocije olimpijskih vrednot; zgodovina in kultura športa ter 
olimpijska zapuščina; področje fair playa. Aktivnosti SOA se na mednarodni ravni vežejo na aktivnosti 
Mednarodne olimpijske akademije, evropskim in svetovnim združenjem za fair play.  V Sloveniji pa z 
Muzejem športa, Zavodom za fair play in strpnost, klubom olimpijcev ter drugimi organizacijami.  
 
V letu 2013 se v program Slovenske olimpijske akademije uvrsti celotno področje športa otrok in 
mladine. Pri tem gre za delni prenos že vpeljanih aktivnosti športa otrok in mladine, ki so se vodili v 
področju Odbora športa za vse. Za prihodnje obdobje pa se pri tem načrtuje izvajanje tudi novih 
dejavnosti za otroke in mladino.  
 
V letu 2013 se prioritetno pristopi k realizaciji neizvedenih nalog, ki so bile planirane v letu 2012. V 
veliki meri se navezujejo na celostno podobo SOA in ambasadorjev, saj v letu 2012 planirana izdelava 
promocijskim materialov zaradi neodobrenih sredstev Ministrstva za šolstvo in šport, ni bila 
izvedena. 
 

6.1 DELOVANJE SOA  

 
Slovensko olimpijsko akademijo tvorijo člani, ki se bodo v letu 2013 srečevali na 3 do 4 sejah ter 
drugih skupnih aktivnostih. Predsednik SOA je Miroslav Cerar, ki je bil za to funkcijo imenovan na 1. 
seji Izvršnega odbora OKS v mandatnem obdobju 2010 - 2014.  
 
Za izvajanje aktivnosti skrbi strokovna služba ob sodelovanju s predsednikom in člani. Za izvedbo 
aktivnosti se bo angažiralo tudi zunanje sodelavce.  
 

6.2 OLIMPIZEM, OLIMPIJSKO IZOBRAŽEVANJE IN PROMOCIJA OLIMPIJSKIH VREDNOT  

 
V sklopu te aktivnosti bo SOA samostojno, v sodelovanju z Odborom športa za vse in Odborom za 
vrhunski šport izvajala aktivnosti za športnike, otroke in mladino, rekreativne odrasle športnike ter 
trenerje in športne delavce. 
 
Za športnike, ki se bodo udeležili Olimpijskih evropskih festivalov bomo organizirali delavnice in 
izobraževanje. Izvedenih bo več aktivnosti in dejavnosti, ki bodo terminsko vezane igre ter 
sodelovanje izbrane šole v Sloveniji za sodelovanje pri ZOI Sochi 2014. Aktivnosti bodo namreč tekle 
že v letu 2013.  V obdobju priprav na igre in tekmovanja bodo izvedene delavnice, predavanja na 
temo olimpijskega gibanja, olimpijskih vrednot in simbolov, zgodovine, fair playa in drugih tem.  
 
Udeležencem drugih tekmovanj pod okriljem OKS bomo zagotovili material, promocijsko gradivo ter 
tudi izvedli aktivnosti na srečanjih, če bodo organizirana v obliki skupnih sestankov ali priprav. Za 
najmlajšo populacijo bomo v okviru programov športa otrok in mladih promovirali olimpijske 
vrednote, zgodovino in olimpijsko simboliko.  
 
Na področju olimpijskega izobraževanja je bil pripravljen poseben 45 urni program, ki je bil v letu 
2011 potrjen s strani Strokovnega sveta za šport. Program je bil vključen v razpis MŠŠ za 
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usposabljanje strokovnih kadrov na področju športa. V letu 2013 načrtujemo izvedbo enega 
programa usposabljanja za naziv Mentor olimpijskega izobraževanja.  
 
V letu 2013 se bo SOA v sodelovanju s Klubom slovenskih olimpijcev in Komisijo športnikov 
vključevala v nove programe za podporo športnikom in trenerjem. 
 

6.3 ZGODOVINA IN KULTURA ŠPORTA TER OLIMPIJSKA ZAPUŠČINA 

 
Aktivnosti SOA se bodo v tem delu nalog navezovale na  
- izdelavo razstave olimpijski plakati  
- objavo in predstavitev prejemnikov fair play priznanj skozi daljše obdobje  
- promocijske aktivnosti vezane na postavitve razstave kopij olimpijskih medalj in olimpijskih 
plakatov, kar bo potekalo v sodelovanju s partnerji OKS in drugimi organizacijami. 
- eventualno delo na zbirki Pomembne športne osebnosti 
- promocijske dejavnosti vezane na novo izdelano razstavo športnih in olimpijskih znamk  
- druge aktivnosti vezane na sodelovanje z Muzejem športa in možnimi novimi programi NOC Legacy.  
- tiskanje knjige z nazivom Olimpizem, saj ej v letu 2012 bila pripravljena elektronska verzija, pri 
kateri se v letu 2013 načrtuje malenkostno dopolnitev in predvsem tisk. 
 
Delovne naloge se bodo navezovale na promocijo zgodovino športa, olimpizma, športnih organizacij. 
Aktivnosti bodo izvedene v sodelovanju z Muzejem športa, drugimi muzeji in organizacijami. Vsebine 
s področja zgodovine in zapuščine se bo uporabljalo pri programih olimpijskega izobraževanja.  
 

6.4 FAIR PLAY AKTIVNOSTI IN AKTIVNOSTI AMBASADORJA ZA FAIR PLAY, STRPNOST IN ŠPORT 

 
V okvir delovanja SOA je umešeno tudi področje fair playa. Le to se povezuje s splošnim programom 
olimpijskega izobraževanja. SOA skrbi tudi za realizacijo programa Ambasadorja in namestnikov za 
fair play, šport in strpnost.  
 
Na aktivnostih za športnike, rekreativne športnike ter otroke in mladino bomo izvajali promocijo fair 
playa. Prireditev in dogodkov se bodo udeleževali ambasador Miroslav Cerar ter namestnika dr. 
Stanislav Pinter in Petra Majdič. 
 
Program Ambasadorja za fair play, strpnost in šport ter njegovih dveh namestnikov se navezuje na 
aktivno sodelovanje na prireditvah v tujini, kot tudi v Sloveniji. Zagotovljeno bo vsebinsko 
sodelovanje ambasadorjev, kot tudi njihova sama prisotnost na dogodkih s spremljanjem aktivnosti 
in ravnanj (dejanj) udeležencev. 
 
V tujini se bodo aktivnosti ambasadorja in namestnikov navezovale na:  

1. Aktivno sodelovanje na tematskih srečanjih in drugih prireditvah, ki jih za »Ambasadorje za 
FP« pripravlja Komisija za šport pri Svetu Evrope.  

2. Aktivno sodelovanje z Evropskih združenjem za fair play (EFPM) in Svetovnim združenjem za 
fair play (CIFP). 

3. Sodelovanje na odmevnih mednarodnih športnih prireditvah s povabilom organizatorja ter 
obiski mednarodnih športnih institucij (MOK, Mednarodne panožne zveze, tuje Univerze in 
Inštituti ter Nacionalne olimpijske akademije), ki se ukvarjajo z etiko v športu in fair playem. 

 
V Sloveniji pa na aktivnosti: 

1. Področje izobraževanja – fair play šola 
2. Področje promocije strpnosti in fair playa v vseh pojavnih oblika slovenskega  

     športa (za vse starostne kategorije)  
3. Sodelovanje na večjih športnih prireditvah 
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4. Sodelovanje z Javnim zavodom za šport Planica pri izvedbi fair play protokolov na izbranih 
šolskih športnih tekmovanjih.  

 

6.5 SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI  

 
Sodelovanje z Mednarodno olimpijsko akademijo – MOA  
Slovenski predstavniki se bodo udeležiti programov in srečanj v Grčiji v Olimpiji, ki jih bo organizirala 
Mednarodna olimpijska akademija. Udeležili se bomo srečanj  
- za direktorje ali predsednike nacionalnih olimpijskih akademij v maju 2013 
- za mlade športnike in mlade udeležence 2013  
- na drugih razpisanih programih Mednarodne olimpijske akademije v letu 2013  
 
Sodelovali bomo z drugimi nacionalnimi olimpijskimi akademijami, klubom olimpijcev, komisijami in 
odbori.  
 

6.6 DEJAVNOSTI NA PODROČJU ŠPORTA OTROK IN MLADINE  

 
Pod okrilje Slovenske olimpijske akademije se z letom 2013 uvršča celotno področje športa otrok in 
mladine. To področje je z vidika spodbujanja in vključevanja otrok in mladih v šport izredno 
pomembno. Po vzoru nekaterih evropskih olimpijskih akademij želimo vključiti nove projekte in sicer 
Šolske olimpijske igre, Olimpijske urice v vrtcih, redne rubrike in objave v medijih, olimpijski športni 
tabori, ter druge aktivnosti za promocijo olimpizma, športa in gibanja ter vrednot in fair playa.  
 
Za leto 2013 so tako na področju športa otrok in mladine predvideni sledeči izvedbeni projekti, ki se 
jih vodi direktno s strani Slovenske olimpijske akademije: 
- Mini olimpijada, ki je program za otroke v šolah, vrtcih in sicer se predvideva udeležbo okoli 8.000 
otrok na športnih prireditvah 
- Olimpijske urice, ki je program namenjen otrokom v vrtcih 
- Šolske olimpijske igre, ki je program namenjen otrokom v drugi triadi osnovne šole in se bo izvajal v 
prvem delu preko šolskih športnih dni ter nato kot občinska, regionalna in nacionalna športna 
prireditev  
- olimpijski in športni tabor, ki se je v letu 2012 izkazal za zelo pozitivni primer dejavnosti. Izvedba pa 
se načrtuje med poletnimi počitnicami.  
 
Posebej pomembno pri področju športa otrok in mladine ter predvsem pri pokrivanju finančnih virov, 
pa je pridobivanje sredstev iz javnih in zasebnih virov. Okrepila se bo dejavnost marketinga na tem 
področju, na razpis Fundacije za šport se je prijavilo vse navedene projekte. Pripraviti bo potrebno 
tudi kandidature za pridobivanje sredstev Olimpijske solidarnosti in eventualno tudi preko 
sofinanciranja Evropske unije.  
 

6.7 PROMOCIJA AKTIVNOSTI V MEDIJIH  

 
Primeri vzornega ravnanja na športnih dogodkih, primeri športnikov, ki so uspešni na 
tekmovanjih, kot tudi na področju izobraževanja, primeri nekdanjih uspešnih športnikov, ki 
so uspešni tudi po svoji tekmovalni karieri so ob drugih podpornih dejavnostih izrazito 
pomembni za mlade športnike in lahko predstavljajo marsikomu vzor. Zato si bomo 
prizadevali, da se fair play aktivnosti, primeri dobrih praks, primeri uspešnih športnikov 
predstavijo tudi v medijih ter tako dotaknejo mladih športnikov, kot tudi širšega kroga 
javnosti.  
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Preko medijev bomo promovirali olimpijske vrednote odličnosti, strpnosti, sodelovanja in 
prijateljstva. Hkrati z vrednotami pa tudi olimpijsko simboliko in posamezna bolj pomembna 
zgodovinska dejstva.  
 

7 PLAN DELA ODDELKA ZA BOJ PROTI DOPINGU 
 

7.1 UVOD 

 

Na podlagi Proti-dopinške deklaracije o zagotovitvi pogojev za šport brez dopinga, je v Sloveniji 
potrebno boju proti dopingu zagotoviti pogoje, ki jih od Slovenije zahtevajo mednarodne konvencije 
in Svetovni kodeks proti dopingu. 
 
Edino z izvajanjem zahtevanih programov, bo Slovenija lahko skladna s Svetovnim kodeksom proti 
dopingu, ki je pogoj za sodelovanje ali organiziranje velikih športnih prireditev. 
 
Svetovni kodeks proti dopingu opredeljuje nacionalno protidopinško organizacijo kot nacionalno 
pristojno organizacijo priznano s strani države in pristojno za sprejem in izvajanje protidopinških 
pravil, priprave in izvajanja testiranj, upravljanja z rezultati in vodenja disciplinskih postopkov. Na 
podlagi zahtev mednarodnih konvencij in zaradi spoznanja, ki je dozorelo v podobi javnega mnenja in 
načina razmišljanja ljudi, ki upravljajo športne organizacije, boj proti dopingu v Sloveniji dobiva nove 
dimenzije, katerim mora slediti tudi nov finančni okvir, v okviru katerega bo lahko potekal predvideni 
program. 
 
Dokler ne bodo zagotovljeni pogoji za ustanovitev NADO (nacionalne antidopinške organizacije), je 
OKS-ZŠZ na podlagi Svetovnega kodeksa proti dopingu pristojna nacionalna organizacija. 
 
Ker v preteklih 4 letih protidopinški program ni prejemal ustrezne finančne podpore, je potekal le v 
okviru možnosti, kar pa je daleč od pričakovanj mednarodne skupnosti. Zato je oblikovana deklaracija 
o zagotovitvi pogojev za šport brez dopinga, ki so jo na posvet z zvezami 20.11.2012 podprle tudi 
NPŠZ. 
 

7.2 ORGANIZIRANOST 

 

1. Ustanovitev neodvisne proti-dopinške organizacije (SLOADO). 

− priprava in sprejem Proti-dopinškega zakona, kot pravno podlago za ustanovitev in delovanje 
neodvisne organizacije ter financiranje in izvajanje programa, 

− priprava pravnih aktov za ustanovitev organizacije, 

− revizija WADA Kodeksa in mednarodnih standardov, 

− priprava prevodov ključnih dokumentov WADA in navodil ADAMS. 
2. Kadri  

− stalno usposabljanje uradnikov za kontrolo dopinga s trimesečnimi analizami, 

− priprava in usposabljanje nadzornikov za kontrolo dopinga, 

− izvedba novih programov testiranj in izobraževanja zahtevajo kadrovske okrepitve v SLOADO, 

− po potrebi razširitev skupine predavateljev na področju izobraževanja in ozaveščanja za 
potrebe NPŠZ (skupina predavateljev sedaj šteje 9 članov),  

− po potrebi razširitev skupine mladih proti-dopinških ambasadorjev za izvedbo programov 
ozaveščanja v športnih oddelkih srednjih šol v Sloveniji (skupina sedaj šteje 13 članov),  

− sestava raziskovalnih timov, ki bi s pomočjo mednarodnih projektov zagotavljal pogoje 
mladim raziskovalcem na medicinskem, socialnem in športnem področju.    
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7.3 TEHNIČNA PODPORA 

 

− redno posodabljanje spletne strani SLOADO s strokovno literaturo in novicami s sveta boja 
proti dopingu, 

− razširitev strojne opreme (računalniki, monitorji in projektor za izvajanje programov 
ozaveščanja, 

− inženiring novih spletnih obrazcev in komunikacijskih orodij. 
 

7.4 FINANČNI VIRI 

 

− MIZKŠ na osnovi Evropske konvencije za boj proti dopingu in UNESCO Mednarodne 
konvencije proti uporabi prepovedanih snovi in postopkov v športu, ki jih je Slovenija 
ratificirala z zakonom v Državnem zboru, 

− Fundacija za financiranje športnih organizacij na osnovi istih konvencij in na podlagi 
Svetovnega kodeksa proti dopingu, ki zavezuje deležnike za izvajanje svetovnega  proti-
dopinškega programa na nacionalnem nivoju, zlasti v smislu izvedbe preventivnih programov, 
kamor sodijo programi preventivnega testiranja, izobraževanja, ozaveščanja, informiranja in 
informacijske podpore, 

− Ministrstvo za zdravje še ni bilo vključeno v projekt, a je zaradi splošne ogroženosti doping 
postal prežeča nevarnost za celotno, predvsem mlado populacijo, 

− Olimpijski komite Slovenije, ki v nacionalni proti-dopinški programom doda program 
spremljanja olimpijskih kandidatov in zagotavlja del pogojev za delovanje nacionalne 
organizacije za boj proti dopingu, 

− Lastni viri, pridobljeni z izvajanjem dejavnosti in bodo povrnjeni v program. 
 

7.5 NAČRTOVANJE IN PROGRAM TESTIRANJ 

 
Program testiranj zajema tri področja in v programe vključuje vse nacionalne panožne športne zveze. 
Seveda bo pri izboru športov in športnikov upoštevana strategija, ki je usklajena na nivoju WADA in 
upošteva tveganost športa za doping, usmerjeno ali ciljno in inteligentno testiranje. 

a. program testiranj izven tekmovanj (NRTP) – SLOADO bo na podlagi kriterijev, ki jih je sprejel 
Izvršni odbor OKS-ZŠZ 15. novembra 2011, vsake tri mesece revidiral nacionalno testirno 
skupino športnikov – NRTP, 

b. program testiranj na tekmovanjih, predvsem na tekmovanjih za državno prvenstvo ali 
pokalnih tekmovanjih,  

c. program ostalih testiranj na podlagi naročil tretje osebe - testiranja na osnovi naročil NPŠZ, 
MŠF ali WADA. 

Na podlagi vse večjih zahtev WADA je SLOADO dolžna pričeti s programom krvnih testiranj in 
pripravo podlag za oblikovanje programa biološkega potnega lista v Sloveniji. 
 

7.6 PROGRAMI IZOBRAŽEVANJA, OZAVEŠČANJA IN INFORMIRANJA 

 

− redni letni izobraževalni seminar uradnikov za kontrolo dopinga in nadzornikov za obnovitev 
licenc, 

− Protidopinška konferenca, namenjena predstavnikom NPŠZ in ostalim deležnikom, 

− Specializirani ciljni seminarji in delavnice za športnike in trenerje, 

− programi usposabljanj in licenčni seminarji NPŠZ za trenerje, športnike in medicinsko osebje 
ter funkcionarje, 

− Nadaljevanje projekta »Z mladimi ambasadorji proti dopingu« v športnih oddelkih srednjih 
šol in gimnazij, 

− izobraževanje v rednih sistemih rednega izobraževanja fakultet slovenskih univerz, 

− priprava medijske kampanje v podporo boja proti dopingu v športu, 
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− socialna omrežja v vlogi programov preventive in informiranja, 

− ADAMS center – delavnice, individualna izobraževanja in svetovanja, 

− vzpostavitev e-izobraževanja za športnike in trenerje na spletni strani SLOADO. 
 

7.7 RAZVOJ PROGRAMOV IN RAZISKAVE S PODROČJA ŠPORTNE, MEDICINSKE IN PRAVNE STROKE 

 
Pomembno področje, kjer je potrebno vzpostaviti pogoje za oblikovanje lastnih ekspertnih timov, ki 
bodo usmerjeni v področje boja proti dopingu. Glede na kritično maso strokovnjakov iz vseh področij 
je potrebno pričeti s posameznimi mladimi in obetavnimi strokovnjaki že v času njihovega študija in 
jih poizkušati motivirati v dodiplomskem in podiplomskem študiju oziroma specializaciji. 
SLOADO bo tudi v tem smislu moral za razvojne programe in raziskave zagotoviti določen del 
finančnih sredstev. 

a. Športna stroka – priprava modelov, pogojev za oblikovanje kriterijev za oblikovanje testnih 
skupin športnikov. Spremljanje in poznavanje športne stroke, tekmovalnih sistemov in 
spremljanje rezultatov.  

b. Medicinska stroka – spremljanje in analiziranje fizioloških in psiholoških parametrov 
pomembnih pri ugotavljanju tveganosti športne panoge za uporabo dopinga za doseganje 
boljših rezultatov. Spremljanje razvoja snovi in metod, ki se uvajajo na črnem trgu v dopinške 
postopke. 

c. Pravna stroka – spremljanje svetovnih dopinških primerov in pravnih praks v zvezi s tem. 
Sodelovanje v pripravi amandmajev mednarodnih ali nacionalnih proti-dopinških pravil. 
Usklajevanje pravnih aktov kot podlago ukrepanja na vseh športnih področjih, tudi 
rekreativnem. 

 
7.8 POSTOPEK IZDAJE TERAPEVTSKIH IZJEM 

 
Zaradi varovanja osebnih podatkov športnikov in odgovornosti dela komisije za podeljevanje TI, ki 
deluje v pristojnosti SLOADO, se postopek izvaja striktno s pravili WADA, kar zagotavlja boljšo 
usklajenost z mednarodnimi organizacijami, s čimer pa še ni izločen podvojen postopek pred komisijo 
za TI pri Mednarodni zvezi, kamor se morajo obrniti nacionalni športniki, pred nastopom na 
mednarodnih tekmovanjih.  
 

7.9 VZDRŽEVANJE, OBNOVA IN RAZVOJ TEHNOLOŠKIH ORODIJ IN IT OPREMA 

 
Vsi obstoječi programi boja proti dopingu so organizirani in se jih spremlja s pomočjo spletnih 
aplikacij. Glede na obstoječe možnosti je potrebno zagotoviti: 

− obnova obstoječe IT strukture, spletnega portala, 

− razvoj novega neodvisnega poslovnega modela za delovanje SLOADO, 

− razvoj slovenskega okolja v ADAMS, 

− razvoj tehnologije in programov za E izobraževanje športnikov, trenerjev in ostalih, 

− razvoj spletne aplikacije zdravil, ki vsebujejo prepovedane snovi. 
 

7.10 UPRAVLJANJE Z REZULTATI 

 
Postopki upravljanja rezultatov se vodijo na mednarodnem ali nacionalnem nivoju skladno s 
pristojnostjo organizacije, ki vodi postopek. SLOADO je na podlagi nacionalnega pravilnika pristojna 
za upravljanje z rezultati za vse nacionalne panožne športne zveze v Sloveniji, tudi v primeru, če 
mednarodna zveza preda postopek v odločanje na nacionalni nivo svoji nacionalni panožni zvezi.. 
Za izvajanje omenjenih postopkov, mora SLOADO zagotoviti ustrezne pravne in medicinske 
strokovnjake, ki bodo pripravljeni voditi zahtevane postopke. 
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7.11 ZAVAROVANJE ODGOVORNOSTI 

 
Zaradi zahtevnosti vodenja postopkov in reševanja odškodninskih zahtev, še zlasti v primeru finančne 
odgovornosti, je zavarovanje SLOADO racionalen predlog. 
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8 PLAN DELA SLUŽBE ZA ODNOSE Z JAVNOSTMI 

 

Kljub zaostreni gospodarski situaciji in, posledično, varčevalnim ukrepom bomo tudi v  letu 2013 
nadaljevali z izdajanjem publikacije Olimpijskega komiteja Slovenije (6 x letno), ki so stalnica v 
njegovem delovanju in vsaj ohranili že doseženo raven dosedanjih oblik komuniciranja z javnostmi. 
Še bolj bomo razvijali socialne medije (twitter, facebook), saj je nujno slediti trendom in razvoju na 
tem področju. 
 
V poolimpijskem letu so pred nami tri tekmovanja, ki jih kaže izpostaviti in ki jim bomo namenili 
dodatno komunikacijsko pozornost. Zimski in letni olimpijski festival evropske mladine ( OFEM ) in 
Sredozemske igre v Mersinu. Ne da bi podcenjevali tekmovanja v mlajših kategorijah, bomo vendarle 
namenili Sredozemskim igram največ pozornosti, saj gre za pomembno regionalno športno 
tekmovanje, ki pa že nekaj časa ni deležno ustrezne medijske podpore.  Ker so tudi mediji vse bolj 
tržno blago, ki iščejo svoj obstanek na trgu in se srečujejo z varčevalnimi ukrepi, bo potrebno v tej 
smeri vložiti velike napore, da bi tudi Sredozemske igre dobile ustrezno mesto v slovenskih medijih. 
Kot je bilo že v preteklosti, bomo tudi pred odhodom na sredozemske igre pripravili odmevno 
predstavitev slovenske športne delegacije. 
 
Ob zgoraj napisanem bomo tudi v letu 2013 s slovensko športno in drugo javnostjo skomunicirali  vse 
ostalo dogajanje in redno delo Olimpijskega komiteja Slovenije: odmevne akcije Odbora športa za vse 
in športa na lokalni ravni, Dan Olimpijskega komiteja Slovenije, ter pomembnejše pobude sistemske 
narave. 
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9 PLAN DELA ODDELKA MARKETING 

 

9.1 VSEBINSKI CILJI MARKETINGA OKS ZA 2013 

 
Leto 2013 štejemo kot predolimpijsko leto za ZOI Soči, ki se bodo odvijale v februarju 2014. To 
pomeni, da bo eden od glavnih poudarkov na aktivnostih namenjenim pripravam na izvedbo 
nastopa na ZOI Soči. 
 
Že obnovljenim sponzorskim pogodbam Team Slovenia za olimpijski ciklus POI London 2012 – POI 
Rio de Janeiro 2016, bomo z analitičnim in ciljno usmerjenim pristopom zaključili aktivnosti 
podaljševanja sodelovanja z obstoječimi sponzorji in poskušali dodati še nekaj novih podjetij.  
 
Z obstoječimi sponzorji želimo sodelovanje še vsebinsko nadgraditi s poudarkom na 
individualiziranem pristopu z željo po oblikovanju skupnih olimpijskih produktov, kampanj, 
projektov. Cilje je imeti vedno več sponzorjev aktivnih.  
 
Na področju povezovanja znotraj skupine sponzorjev in partnerjev bomo nadaljevali in nadgradili 
poslovno družabna srečanja z željo, da sponzorji in partnerji naredijo nove oz. jačajo obstoječe 
poslovne povezave, kar je eden od ciljev sodelovanja. 
 
Na področju sodelovanja s partnerji želimo nadaljevati oz. zaključiti sklepanje partnerskih pogodb za 
novo obdobje do  in tako z blagom in storitvami podpreti izvajanje aktivnosti OKS. K obstoječim, 
bomo glede na potrebe, dodali še nekaj novih. 
 
V skladu z nadgradnjo sponzorskega modela, ki ob Team Slovenia postavlja še dva pomembna 
samostojna stebra: Šport za vse in Šport mladih, bomo skupaj z odboroma, ki pokrivata ti področji 
pripravili in intenzivno izvajali marketinške programe za obe področji. Pristop s samostojnimi 
marketinškimi programi in vsebinami bo pospešil in nadgradil razvoj omenjenih področij. Ciljamo, da 
bodo nekateri sponzorji Team Slovenia postali sponzorji tudi teh dveh področij in tako pokrivali večji 
del športa v Sloveniji ter da bomo pridobili tudi nove sponzorje, ki bodo pokrivali samo to področje.  
 
Na področju športa za vse smo pripravili marketinško nadgradnjo projekta Slovenija teče, kjer bomo 
znotraj tekov Slovenija teče izpostavili regijsko še sedem olimpijskih tekov, ki bodo imeli skupno 
kampanjo in marketinški nastop. Organizatorji bodo od OKS dobili celoten paket storitev in bodo 
aktivni partnerji. Nov marketinški pristop ima ambicijo v treh letih narediti mrežo 30 olimpijskih 
tekov, ki so lokalni, vendar jim moč in vrednost raste ravno z mrežo. V okvir tega projekta 
nameravamo dodajati tudi druge športe, kot so tek na smučeh, triatlon, ipd. Kampanja Migaj raje z 
nami bo nosilec aktivnosti. Slogan kampanje bomo še naprej integrirali v vse oblike tržnega 
komuniciranja. K obstoječim medijem želimo dodati nove, portal www.migajznami.si bomo povezali z 
www.olympic.si in ga tako naredili še bolj tržno zanimivega. Na področju medijev se bo pridobivalo 
komunikacijske partnerje športne rekreacije, ki bodo preko svojih občil obveščali splošno javnost o 
možnostih rekreacije v Sloveniji. V projekt želimo vključiti tudi športna društva znotraj podjetij. 
 
Področje Šport mladih je novo področje, ki ga bomo na OKS usmerjeno tržili do podjetij. Predvideno 
je nadaljevanje in konceptualna nadgradnja uspešnega projekta Mini olimpijada, ki poteka po celi 
Sloveniji in je namenjena otrokom od 7. do 12. leta starosti. Projekt je pomemben tudi z vidika 
gradnje blagovne znamke Team Slovenia. Pri gradnji le-te so pomembni tudi mladi športniki dijaki, ki 
so na začetku športne poti. Z njimi bomo nadaljevali projekte povezovanja športa in izobraževanja za 
mlade - s finančno pomočjo v obliki sponzorskih štipendij in preko projekta Študij na daljavo. Vsi ti 
športniki sledijo odličnosti, trenirajo v smeri udeležbe na olimpijskih igrah. Naš dolgoročni cilj je 
skupaj z vsebinskim delom na OKS, zgraditi blagovno znamko Team Slovenia, ki preko mladih 
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športnikov vodi k odličnosti, ki se udejanja preko vrhunskih rezultatov. Mini Olimpijada vsako leto 
raste tudi v odnosu do sponzorjev OKS. Vedno več sponzorjev jo percipira kot pomemben dogodek za 
ciljno javnost najmlajših in se odločajo za sodelovanje. Predviden je tudi razvoj nekaterih novih 
produktov na tem področju, ki bodo dopolnjevali aktivnosti športa mladih (kampi, olimpijske urice, 
itd.).  
 
Na področju Športa mladih je predvideno partnersko sodelovanje z Zavodom šport Republike 
Slovenije Planica pri izvajanju trženja programov, ki potekajo pod njihovim okriljem. 
 
Med glavne projekte leta 2013 štejemo pripravo na ZOI Soči 2014. Tako kot za igre v Londonu, bomo 
tudi uradni agent za prodajo vstopnic za zveze članice in ostale poslovne partnerje.   
Nadgradili bomo uspešno londonsko marketinško kampanjo tako, da bomo nadaljevali s projektom 
Olimpijsko letalo sponzorjev Team Slovenia z novimi vsebinami, nadgradili digitalni nastop in 
pripravili skupno medijsko kampanjo. Glede na interes gospodarstva in na gospodarske razmere 
bomo predvidoma izvedli tudi predstavitve in aktivnosti v okviru Slovenskega olimpijskega stičišča na 
ZOI Soči 2014.  
 
Načrtuje se tudi okrepitev sodelovanja s športnimi zvezami članicami tako v smislu nudenja bonitet 
kot tudi pri individualnem svetovanju zainteresiranih zvez pri trženju v športu. V okviru programa 
ugodnosti se bo do konca cikla nudilo 18 obstoječih bonitet, dve storitvi tudi s strani podjetja OKS-
Olimp d.o.o.. Preko partnerskih podjetij se bodo vzpostavili novi projekti, ki bodo v pomoč zvezam pri 
njihovem delovanju. V novem olimpijskem ciklu se bo s podpisom novih sponzorskih in partnerskih 
pogodb program bonitet spremenil, tako v smeri bolj kvalitetnih ponudb kot tudi širšega spektra 
ponudb poslovnih partnerjev.  
 
S člani Marketinškega sveta želimo sodelovanje še intenzivirati, predvsem v smeri projektnih skupin, 
ki se bodo ukvarjale z posameznimi strateškimi področji OKS. Cilji Kluba sponzorjev ostajajo poleg 
uresničevanja rednih srečanj med predstavniki, še prizadevanje za večjo aktivnost podjetij pri 
identificiranju z olimpijskim gibanjem, bodisi z vidika korporativne prepoznavnosti podjetja ali 
prepoznavnosti njihovih blagovnih znamk, sodelovanje v oglaševalskih akcijah,priprava skupnih 
marketinških modelov, vzpostavitev sodelovanja in izmenjave izkušenj s sponzorji drugih NOK-ov idr. 
 
Na področju mednarodnega sodelovanja bomo še naprej aktivni v okviru regionalne marketinške 
skupine za pripravo modelov novih marketinških pristopov, predvsem v smislu novih produktov. Tudi 
na področju raziskav bomo nadaljevali z iniciativo, da se s strani MOK izvede skupna regionalna 
trženjska raziskava po vzoru 16 velikih držav članic MOK.  
 

9.2 OPERATIVNI CILJI DELOVANJA MARKETINGA 

 
Z vidika vrste poslov se marketinško dejavnost deli v naslednje skupine: poslovni partnerji (sponzorji 
Team Slovenia, partnerji OKS, TOP VIII partnerji, sponzorji Športa za vse in sponzorji Športa mladih) in 
zunanji poslovni partnerji in športne zveze članice. Planirane dejavnosti po skupinah so naslednje: 
 

9.2.1 SPONZORJI TEAM SLOVENIA 

 

� izvajanje Marketinškega programa za olimpijski cikel London 2012 – Rio de Janeiro 2016. 
� zaključiti s sklepanjem/podaljševanjem pogodb z obstoječimi sponzorji za olimpijski cikel 

London 2012 – Rio de Janeiro 2016; 
� pridobiti nove sponzorje s ciljem, da se obseg sredstev OKS iz naslova marketinške dejavnosti 

poveča; 
� pospeševati medorganizacijsko trženje in koriščenje ugodnosti znotraj mreže poslovnih 

partnerjev (obstoječim rednim srečanjem dodati še eno krovno srečanje sponzorjev in 
partnerjev). 
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� delovati v smeri oblikovanja skupnih olimpijskih produktov, projektov s sponzorji in se s tem 
še bolj pozicionirati kot kompetenten svetovalec na področju sponzorstev; 

� nadgraditi sodelovanje sponzorjev pri projektih Odbora športa za vse; 
� vzpostaviti sodelovanje sponzorjev pri projektih Šport mladih; 
� uporabiti obstoječe kanale komuniciranja znotraj organizacije (zveze, društva, sponzorji) za 

nove pristope/koncepte aktivnosti za sponzorje; 
� priprava aktivnosti za nastop na ZOI Soči – celosten program za sponzorje in priprava 

kampanje; 
� oblikovati projektne skupine znotraj Marketinškega sveta, intenzivirati oz. individualizirati 

delo predstavnikov sponzorjev v Klubu sponzorjev;  
� izvesti kontinuirano konceptualno letno raziskavo o prepoznavnosti sponzorjev in percepciji 

olimpizma; 
� izpopolniti pristop pri komunikaciji sponzorjev preko prenovljene spletne strani in preko 

socialnih medijev;  
� pripraviti vsebinska izhodišča za nadgradnjo/prenovo celostne grafične podobe z 

upoštevanjem vseh posebnosti športa nasploh in vrednot olimpizma;  
� sistematično delovati proti zlorabi olimpijskih simbolov in preprečevati zavajajoče 

oglaševanje zlasti v času OI. 
 

9.2.2 PARTNERJI OKS 

 

� zaključiti z obnavljanjem partnerskih pogodb za nov olimpijski cikel; 
� pridobivanje novih partnerjev za področja, ki še niso pokrita in področja, kjer so potrebe 

največje; 
� nadaljevati in nadgraditi v preteklem letu začet koncept rednih srečanj partnerskih podjetij v 

želji po boljšem sodelovanju tako na relaciji sponzor–sponzoriranec kot tudi za boljše 
medorganizacijsko sodelovanje znotraj skupine in povezovanja s sponzorji; 

� posodobiti koncept dosedanjega sodelovanja – izboljšati prepoznavnosti partnerjev v času 
olimpijskih iger; 

� vključiti partnerska podjetja v skupne projekte s športnimi zvezami članicami; 
� iskati nove partnerske povezave glede na potrebe lastnega delovanja oz. delovanja zvez 

članic; 
� pridobivati dodatna denarna sredstva pri že obstoječih partnerjih s trženjem posameznih 

projektov OKS. 
 

9.2.3 TOP VII in TOP VIII PARTNERJI 

 

� intenzivneje sodelovati IOC Television & Marketing Services, SA; 
� pripraviti kampanjo po priporočilih MOK proti zavajajočemu oglaševanju (IOC Anti Ambush 

Campaign) za ZOI Soči; 
� povečati prihodke od deleža, ki ga prejmemo od TOP partnerjev preko IOC Television & 

Marketing Services; 
� povečati aktivnosti za aktivacijo sodelovanja s TOP partnerji tudi na lokalni ravni s ciljem 

pridobivanja sredstev na novih skupnih projektih. 
 

9.2.4 SPONZORJI ŠPORTA ZA VSE 

 

� nadgraditi marketinški model Športa za vse z razvojem produktov, ki bodo marketinško 
zanimivi za podjetja (po vzoru nadgradnje Slovenija teče); 

� posodobitev spletnega nastopa Športa za vse z integracijo Slovenija teče in Migaj z nami na 
www.olympic.si tako, da bodo vsebine povezane z ostalimi OKS vsebinami; 
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� intenzivirati trženje do obstoječih sponzorjev in pridobivati nove tudi samo za to področje s 
ciljem, da to področje z leti po pomembnosti in prihodkih približamo Teamu Slovenia. 

 

9.2.5 SPONZORJI ŠPORTA MLADIH 

 

� postaviti učinkovit marketinški model za šport mladih in ga pričeti izvajati z ambicijo, da 
postane tretje pomembno marketinško področje OKS; 

� iz postavljenih konceptov narediti produkte, ki bodo živeli med različnimi segmenti športa 
mladih in tako predstavljali posamezne tržne segmente; 

� postaviti intenzivno partnerstvo z Zavodom šport Republike Slovenije Planica na področju 
Športa mladih s ciljem vsebinskega in marketinškega povezovanja.  

� intenzivirati trženje do obstoječih sponzorjev in pridobivati nove tudi samo za to področje s 
ciljem, da to področje z leti po pomembnosti in prihodkih približamo Teamu Slovenia. 

 

9.2.6 OSTALI SAMOSTOJNI PROJEKTI 

 

� uspešno in izvesti projekt Slovensko olimpijsko stičišče Soči 2014 v sodelovanju z vsemi 
sodelujočimi strateškimi partnerji, če bo za to zadosten interes na trgu; 

� soorganizirati SPORTO konferenco; 
� sodelovati na posvetih in konferencah s trženjsko in finančno tematiko; 
� nadaljevati z aktivnostmi na področju poenotenja podobe slovenskega športa in izdati 

priročnik za vse športne organizacije. 
 

9.2.7 ŠPORTNE ZVEZE ČLANICE 

 

• nadaljevati s programom bonitet za športne zveze članice do konca cikla; ob sklepanju novih 
pogodb se dogovoriti o novih, izboljšanih pogojih sodelovanja za članice; 

• prizadevati si k boljšemu izkoriščanju bonitet s strani članic; 

• intenzivirati trženje najema vozil in finančno-računovodskih storitev, ki jih v okviru programa 
ponuja podjetje; 

• okrepiti individualno sodelovanje s posameznimi zvezami pri pomoči izgradnje trženjskih 
modelov; 

• nadaljevati s stalnimi projekti in vzpostavitev novih projektov za boljše delovanje članic; 

• subvencionirati udeležbo predstavnikov zvez na SPORTO konferenci. 
 

9.2.8 MEDNARODNO SODELOVANJE 

 

• intenzivirati sodelovanje z drugimi NOK-i z izmenjavo dobrih praks in povezovanjem: 

• priprava regionalnih konceptov (trženje produktov v več državah hkrati) za TOP partnerje 
MOK in za druga podjetja (predvsem tuja); 

• nadaljevati delo znotraj regionalne delovne skupine MOK marketing s ciljem pridobivanja 
novih sredstev iz mednarodnega okolja. 
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